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Spoštovani,

vljudno vabljeni na POP-UP razstavo 
in predstavitev študentske delavnice

Mareke
v sredo, 21. 9. 2022 ob 17. uri 
na lokaciji Marek.

Dogodek poteka v okviru Evropskega tedna mobilnosti. 
Na dogodek pridite trajnostno!

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za arhitekturo
pri predmetu Rekreacijske stavbe, 
doc. dr. Domen Zupanèiè
v sodelovanju z Obèino Logatec.

V primeru slabega vremena, bo POP-UP razstava 
pripravljena isti dan ob 17. uri v Upravnem centru Logatec, 
Tržaška 50 a, Logatec - Velika sejna soba, I. nadstropje. 

Obèina Logatec

Obèina Logatec poziva vse srednješolce, ki ste konec letošnjega šolskega leta:
- na poklicni maturi dosegli najvišje število toèk (22 ali 23 toèk pri poklicni maturi in 20 toèk pri poklicni maturi, 
  ko je bilo možno pri prvem predmetu dobiti najveè 5 toèk)
- splošni maturi dosegli najvišje število toèk od 30 do 34 toèk
- mednarodni maturi dosegli od 40 do 45 toèk 
in tako dobili naziv ZLATI MATURANT, 
da nas o vašem osebnem uspehu obvestite, in sicer na elektronski naslov romana.hribar@logatec.si, 
najkasneje do 30. septembra 2022.

V mesecu oktobru bomo za vas pripravili slavnostni dogodek in sprejem 
pri županu Obèine Logatec Bertu Menardu.

Ste prejemnik naziva ZLATI MATURANT v šolskem letu 2021/2022?

Obèina Logatec
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Spoštovane, spoštovani,

september je praznični mesec Občine Logatec. Spomnili se bomo 
12. in 20. septembra. Prazniki so veselje in obeleževanje svetlih 
trenutkov v naši zgodovini. Smo občina razvoja, kvalitetnega 
življenja. To nam priznavajo in tudi hvalijo ljudje, ki gredo skozi 
Logatec ali imajo opravke pri nas.
Star pregovor pravi: »Pomagaj si sam in bog ti bo pomagal.« 
Tega se v Logatcu držimo in gremo z majhnimi, a strumnimi 
koraki naprej. Zavedajoč se, da brez sodelovanja državne, 
evropske politike in blagoslova z vrha ne gre. Pridni smo bili, 
pridobili kar zajeten del EU sredstev iz različnih razpisov, 
tudi državnih, približno 18.000.000,00 €. Gradimo vodovod, 
vodohrane, kanalizacijo, čistilne naprave, moderniziramo ceste, 
povečujemo in posodabljamo vrtce, šole. Vesel sem uspešnih 
podjetij, dajejo nam kruh in pripomorejo k razvoju občine. Veliko 
je že zastavljenih projektov z gradbenimi dovoljenji, kot so 
kanalizacija, čistilna naprava v Hotedršici, zadrževalnik vode v 
Cuntovi Grapi, športni park Sekirica, Kolk v Rovtah, povezovalna 
cesta med obema industrijskima conama. Načrtuje se gradnja 
novega vrtca v Hotedršici, vodovod na Ravnik nad Lazami, 
Notranjska hiša na Čevici, parkirna galerija s 70 parkirišči in 
tržnico, avtobusno postajališče z večnamenskimi prostori pri BS 
Petrol. Rišemo in usklajujemo  pokriti balinišči pri železnici in v 
Raskovcu. Z Občino Vrhnika se dogovarjamo, rišemo projekte za 
vodovod, odvajanje vode na logaškem delu Zaplane. Prizidek k 
zdravstvenemu domu in novi prostori v Zapolju, skupno približno 
2.500m2, pripomorejo k še boljšemu zdravju naših ljudi. Pričeti  
moramo z deli na projektu Narodni dom s knjižnico, saj bo to 
središče kulture in povezava vseh vrst dejavnikov življenja. 
Kultura je merilo človeške dejavnosti od umetnosti, tehnike, 
znanosti. Ima velik vpliv na razvoj človeka, obče družbe, manir 
in vedenja. Potrebujemo prostor, v katerem se bosta razvijala 
monolog in dialog naše zgodovine  in načrtoval razvoj  za 
prihodnje rodove. Naša lega daje možnosti razvoju in kvalitetnemu 
življenju, saj bližina glavnega mesta Ljubljane in povezava z 
lukama Koper in Trst dajejo in bodo dali veliko delovnih mest. 
Načrtuje se modernizacija železnice, da bomo v dobrih 15 minutah 
v glavnem mestu. Obnova železniške postaje, nova avtobusna 
postaja, podhod, tudi za kolesarje, park and ride, logistični center. 
Občanke, občani praznujmo in veselimo se življenja v naši lepi 
občini Logatec. Imamo možnosti za bogato kulturno, športno, 
zdravo življenje. V prazničnem mesecu bo obilo lepih dogodkov, 
bodimo aktivni in skupaj sodelujmo. Podelili bomo visoka 
občinska priznanja zaslužnim pri razvoju občine. Tone Pavček 
je zapisal: »Na svetu si, da gledaš sonce, na svetu si, da greš za 
soncem, na svetu si, da sam si sonce.« Ob našem prazniku čestitam 
ter želim, da smo vsi sonce in se radujemo življenja.

S prazničnim optimizmom in geslom »Skupaj zmoremo vse« vas 
pozdravlja 

župan Berto Menard
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IZ OBČINSKE HIŠE

so objavljene na spletni strani Občine Logatec – www.logatec.si – Logaške novice
in  hkrati dostopne preko QR kode:

Naslovi – vsebine uradnih objav:
1.   Javni razpis za subvencioniranje sistemov za uporabo pitne vode in deževnice v občini Logatec leto 2022 (str. 2).

Zainteresirane osebe lahko uradni del Logaških novic v fizični obliki prevzamejo v glavni pisarni Občine Logatec (1. nadstropje 
Upravnega centra Logatec) po predhodnem dogovoru:  tel.: 01 7590 614 ali e-pošta: obcina.logatec@logatec.si.

URADNE OBJAVE ŠT. 9
WWW.LOGATEC.SI - GLASILO OBČINE LOGATEC - LETNIK LIII - 25. AVGUST 2022- ŠT. 9

IS
SN

 2
53

6-
41

62
 (s

pl
et

na
 iz

d.
)

Pravila o izrabi časopisnega prostora Logaških novic
za predstavitev kandidatov, političnih strank in njihovih programov 

v času volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v občini Logatec

Skladno z določbo 6. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji uredništvo Logaških novic določa in objavlja pravila (obseg, 
pogoje in način) za izrabo časopisnega prostora Logaških novic za predstavitev kandidatov, političnih strank in njihovih programov 
v času volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v občini Logatec.

Za namen lokalnih volitev 2022 bodo imeli organizatorji volilne kampanje v novembrski številki Logaških novic zagotovljeno mož-
nost, da predstavijo kandidate, politične stranke in njihove programe ter volilna propagandna sporočila.

Oglas/predstavitev je lahko promocijsko besedilo političnih strank in kandidatov oziroma slikovni oglas, ki ga uredništvo ne ureja in 
ne lektorira. Posebnih vsebinskih omejitev ni, razen v primerih, ko bi bil z vsebino kršen zakon oziroma neutemeljeno diskreditirani 
posamezni kandidati ali politične stranke. Za pravilnost in resničnost besedila oziroma navedb v oglasu odgovarja naročnik objave 
oglasa.

Objave so lahko velikosti 1/1 strani (A4) ali ½ strani (½ A4) in so plačljive skladno z veljavnim cenikom oglaševanja v Logaških 
novicah. V oglasu mora biti navedeno, kdo sta naročnik in plačnik oglasa. Pred objavo posameznih predstavitev uredništvo glasila 
izvede žreb o vrstnem redu objav. 

Objavljene bodo vse predstavitve, ki jih bodo organizatorji volilne kampanje posredovali uredništvu po elektronski pošti na naslov: 
blanka.markovic-kocen@logatec.si, in sicer v formatu pdf najpozneje do ponedeljka, 31. 10. 2022, do 10. ure. 

Predhodna rezervacija prostora v novembrski številki Logaških novic ter postopki, povezani s plačilom storitve, se urejajo 
neposredno z urednico Novic Blanko Markovič Kocen.

Uredništvo Logaških novic
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KOLESARJE V SEPTEMBRU ČAKAJO 
NOVE OZNAČBE KOLESARSKIH POVEZAV

Na Gorenjskem si prizadevamo za 
celosten razvoj kolesarstva na regi-
onalni ravni. Od leta 2016 aktivno 

deluje Svetovalni organ Gorenjske regije za 
razvoj kolesarstva (SORK) kot strokovno 
telo Odbora za okolje, prostor in infrastruk-
turo pri Razvojnem svetu Gorenjske regije. 
Sestavljajo ga predstavniki treh razvojnih 
agencij (Regionalne razvojne agencije Go-
renjske – BSC Kranj, Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske in Razvojne agencije 
Sora), predstavniki gorenjskih občin ter ko-
lesarji.

Eden najpomembnejših rezultatov skupine 
SORK je vzpostavitev gorenjskega kolesarske-
ga omrežja. Gre za skrbno izdelan preplet 640 

ale tako za turizem kot za spodbujanje trajno-
stne mobilnosti. 
Projekt Gorenjsko kolesarsko omrežje poleg 
Ministrstva RS za infrastrukturo in Direkcije 
RS za infrastrukturo financirajo občine: Bled, 
Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas-
-Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Mestna 
občina Kranj, Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, 
Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Že-
lezniki, Žiri, Žirovnica, Kamnik, Logatec, 
Medvode in Vodice, koordinacijo pa izvaja Ra-
zvojna agencija Zgornje Gorenjske. 
Na najbolj severnem delu občine Logatec, v 
Krajevni skupnosti Vrh Svetih Treh Kraljev 
bo postavljenih 11 oznak omenjene kolesarske 
mreže.

Kontaktne informacije: nina.kobal@ragor.si ali 
04 581 34 02.
Več o projektu: www.gko.si 

Nina Kobal 
(Razvojna agencija Zgornje Gorenjske)

Zemljevid: Barbara Špehar (BSC Kranj)

kilometrov državnih in lokalnih kolesarskih 
povezav na Gorenjskem in v nekaterih sose-
dnjih občinah. Pri določitvi so bili upoštevani 
mednarodni kriteriji prometne varnosti, atrak-
tivnost pokrajine in dosegljivosti gostinskih 
in servisnih storitev, trase pa so bile potrjene 
s strani vseh 24 vključenih občin ter Direkcije 
RS za infrastrukturo (DRSI). Glavni cilj pro-
jekta je na celotnem omrežju postaviti enotno 
prometno signalizacijo za kolesarje, tako na 
državnem kot tudi lokalnem omrežju. 
Postavitev prometnih znakov na terenu se 
bo predvidoma začela izvajati v septembru. 
Postavitev prometne signalizacije za kole-
sarje bo potekala v vseh gorenjskih obči-
nah in občinah Cerkno, Komenda, Logatec, 
Medvode, Kamnik in Vodice, zato vse voz-
nike in druge prometne udeležence prosimo 
za strpnost. 
Gorenjska je prva regija v državi, ki se je vzpo-
stavitve kolesarskega omrežja lotila sistematič-
no, povezano ter enotno. Namen je tudi, da na 
terenu označeno kolesarsko omrežje ustrezno 
promoviramo in predstavimo njegove potenci-

DNEVNI CENTER LOGATEC V SEPTEMBRU ODPIRA VRATA

V četrtek, 8. septembra 2022, bo s 
slavnostnim dogodkom odprl svoja 
vrata Dnevni center Logatec. Prido-

bitev, ki bo delovala v okviru Doma starejših 
Logatec in se nahaja v novi stavbi ob domu, 
je namenjena starejšim od 65 let, ki ne zmo-
rejo več v celoti samostojno skrbeti zase, so 
osamljeni ali si želijo druženja in aktivnega 
preživljanja časa.

»Dnevni centri sodijo med sodobnejše oblike 
dnevnega varstva, ki starejšim omogočajo, da 
čim dlje ostanejo v domačem okolju, hkrati 
pa lahko tudi pomembno razbremenijo svojce 
in družinske skrbnike,« je povedala Helena 
Primc Kalan, direktorica Doma starejših Lo-
gatec. »Gre za pomembno novost v občini Lo-
gatec, ki bo uporabnikom ponudila okusno in 
zdravo prehrano ter pester program dejavnosti 
za druženje, spodbujanje telesne aktivnosti in 
ohranjanje zdravja, kot so ples in razgibavanje, 
igranje družabnih iger, sprehodi v senzornem 
parku, miselne aktivnosti ter vaje za ravnotež-
je in ročne spretnosti. Organizirali bomo razne 
dogodke in delavnice ter s povezovanjem z 
lokalnim okoljem spodbujali medgeneracijsko 
sodelovanje.« 
Storitve Dnevnega centra Logatec so tako 
namenjene starejšim iz občine Logatec, ki iz 

različnih razlogov potrebujejo pomoč usposo-
bljenih strokovnih delavcev pri vsakodnevnih 
opravilih, zdravstveno oskrbo ali zgolj druže-
nje, vsem pa je skupno, da še ne potrebujejo 
celodnevne oskrbe in zdravstvene nege. Hkrati 
lahko preživljanje časa v dnevnem centru zelo 
olajša tudi morebiten kasnejši prehod v ce-
lodnevno institucionalno varstvo v domu sta-
rejših.

Delovni čas in prijave obiskov
Dnevni center bo odprt od ponedeljka do petka 
med 7. in 17. uro. Tako pogostost kot tudi čas 
prihoda in trajanje obiska je mogoče prilagoditi 
željam in potrebam uporabnikov: vsakodnev-
no, nekaj dni na teden ali le nekaj ur druženja. 
Uporabnikom so na voljo dnevni večnamenski 
prostor, jedilnica, soba za počitek in sproščanje, 
garderoba, negovalna kopalnica in sanitarije za 
invalide na vozičku. Za dobro počutje uporab-
nikov bosta skrbeli dve zaposleni, vključno z 
delovno inštruktorico s praktičnimi znanji iz 
glasbene terapije. 
Podrobnejše informacije o delovanju centra in 
prijavah nudi socialna služba Doma starejših 

Logatec ob delavnikih med 8. in 14. uro osebno 
ob predhodni najavi, po telefonu na številkah 
01 750 80 86 in 01 750 80 80 ali po elektronski 
pošti na naslovu socialna.sluzba@ds-logatec.
si. Ob vključitvi v program dnevnega centra je 
treba poleg pisne prošnje priložiti tudi mnenje 
zdravnika o zdravstvenem stanju uporabnika, 
ki ne sme biti starejše od enega meseca.
Cene dnevnega varstva znašajo od 14,73 EUR 
na dan (osem ur oskrbe kategorije I, ki vklju-
čuje prehrano) do 23,88 EUR na dan (osem ur 
najzahtevnejše oskrbe kategorije IV). 

Zemljišče zagotovila občina Logatec
Temeljni kamen za novo stavbo, kjer bo delo-
val novi dnevni center, je bil položen lani julija. 
Vrednost projekta izgradnje je bila ocenjena 
na približno 1,3 milijona EUR, naložbo pa s 
717.383 EUR sofinancirata Republika Slove-
nija in Evropska unija iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj. Zemljišče za novo stav-
bo je zagotovila Občina Logatec, preostanek 
potrebnih finančnih sredstev pa Dom starejših 
Logatec.

Dom starejših Logatec
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UREDITEV ZELENICE

Občina Logatec bo ob izteku poletja pristopila 
k izboljšavi povezovalne poti čez zelenico 
med Notranjsko in Tržaško cesto, tako da bo 

dopolnila ureditev zelenice. Prvi del je bil izveden 
v letu 2012, ko del zemljišč, za katerega se načrtuje 
sprememba, še ni bil v lasti Občine Logatec. Tako 
bodo zdaj gradbena dela obsegala novo tlakovanje 
poti z otoki za namestitev urbane opreme (koši, klo-
pi). Z novega parkirišča je načrtovana povezovalna 
pot proti lokaciji bivše Pošte. Skupaj z obstoječo 
ureditvijo bo zelenica dobila tudi poimenovanje Mali 
park. V ta namen je bila v aprilu izvedena kratka an-
keta, v kateri je poleg tega predloga večje število gla-
sov dobilo še poimenovanje Krpanov park.  

Po izvedbi gradbenih del bo v septembru ureditev 
dopolnjena še z zasaditvijo v okviru projekta Nao-
koli, Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 
(EKSRP), in bo v celoti financirana z evropskimi 
sredstvi.

Občinska uprava
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TRAVNIŠKI SADOVNJAKI – 
KORAK K TRAJNOSTNEMU RAZVOJU PODEŽELJA

Letošnje poletje nas opozarja, da bo za srečno in zdravo 
prihodnost bivanja na tem planetu treba spremeniti naš 
odnos do naravnih virov. Tu nista pomembni samo voda 

in rodovitna tla, zajeti je treba celoten življenjski prostor, kjer 
se srečujejo (sobivajo) tako ljudje, živali kot rastline.  

Eden od načinov, ki prispeva k blaženju podnebnih sprememb, 
je zagotovo spremenjen pogled na kmetijski prostor. Težnja po 
visokem hektarskem donosu je z uvajanjem monokultur iz kata-
strskega zemljevida izbrisala ekološko pomembne prvine, kot so 
mejice, mokrišča, cvetoči travniki in travniški sadovnjaki, kar je 
vplivalo tako na biološko ravnovesje kot na krajinsko sliko. 
Če pogledamo v stoletno preteklost, si lahko prikličemo podobo 
slovenskega podeželja, kjer so visokodebelna sadna drevesa zdru-
žena z kmečkimi hišami in poslopji tvorila enovito podobo. Dre-
vesa z mogočnimi krošnjami so zakrivala in hkrati senčila hiše, 
nudila senco ljudem in živalim, razporejena v vrstah ob poteh in 
cestah risala slikovito podobo odprte krajine in potniku kazala pot. 
V obdobju razvoja intenzivnega kmetijstva so travniški sadov-
njaki začeli izgubljati na pomenu. Veljavo so pridobivale novejše 
ameriške sorte jabolk, ki so zahtevale intenzivnejšo oskrbo in so 
bile tržno zanimivejše. Navadno so to manj odporna nizkodebelna 
drevesa z visoko rodnostjo, ki za zaščito pred škodljivci potrebu-
jejo veliko škropljenja in mineralnih gnojil, prostoru pa dajejo teh-
nološki pridih. Dejstvo je, da sadje potrebujemo, in to vsako leto. 
Pridelava sadja na visokodebelnih drevesih vsako leto zelo niha. 
Zato so za zagotavljanje enakomerne preskrbe s sadjem intenzivni 
sadovnjaki zelo pomembni.  
V projektu z naslovom Travniški sadovnjaki avtohtonih in tradi-
cionalnih slovenskih sort kot podpora biotske pestrosti in ohra-
njanja tradicionalnega kulturnega vzorca slovenskega podeželja 
smo želeli pokazati, kako lahko z uvajanjem/obujanjem travniških 
sadovnjakov doprinesemo k trajnostnemu razvoju podeželja. Kot 
pomembnejši dejavnik trajnostno naravnanega kmetijstva smo 
postavili biodiverziteto in travniške sadovnjake kot način za njeno 
ohranjanje in bogatenje. 
Uvajanje travniških sadovnjakov, ki so hkrati tudi pašniki, pove-
ča življenjski prostor številnim živim organizmom. S povečano 
biodiverziteto se ustvarijo pogoji za razvoj naravnih sovražnikov 
škodljivih organizmov, tako se zmanjša uporaba škropil tudi na 
okoliških njivah. Če so v krajino pravilno umeščeni, omogočajo 
prehod organizmov med ekosistemi, najpogosteje med travnikom, 
njivskimi površinami in gozdom. Tako vzpostavljeni ekološki to-
kovi pa niso pomembni samo za razvoj podpornih organizmov, iz 
prostorskega vidika tudi členijo prostor, povečujejo krajinsko pe-
strost in podpirajo identiteto naše podeželske krajine. Pomembno 
vlogo imajo tudi pri ustvarjanju krajinske slike naselij, saj skupki 
hiš, obdani z visokimi krošnjami sadnih dreves, ustvarjajo z obda-
jajočo krajino homogeno celoto. 
Travniki pod visokodebelnimi sadovnjaki so nenadomestljiv ži-
vljenjski prostor za številne živalske in rastlinske vrste. So "vro-
če točke" biotske raznovrstnosti v Srednji Evropi z več kot 5.000 
živalskimi in rastlinskimi vrstami. Na primer, drevesne votline v 

starih drevesih omogočajo gnezdenje pticam, kot sta mali skovik 
in sova, pa tudi netopirjem, ki živijo na drevesih. Odmrli les na 
starejših drevesih je pomemben življenjski prostor za žuželke, 
ki so vir hrane za številne vrste ptic. Zeleni detli, vijeglavke in 
smrdokavra se najraje prehranjujejo na tleh pod drevesi, gnezdijo 
pa tudi v drevesnih duplih. Tudi različni sesalci uporabljajo sadje 
kot vir hrane, na primer jež in polh. Na ekstenzivnih travnikih pod 
sadnimi drevesi rastejo različne redke ali ogrožene rastline.

Kako se lotiti prenove ali nove postavitve nasada visokodebelnih 
sadnih dreves?
Na to vprašanje smo odgovorili s številnimi delavnicami, preda-
vanji in prenosi znanja v prakso. Projekt je vključeval šest kmetij 
iz različnih regij Slovenije. Za vsako smo na podlagi prostorskih 
in talnih analiz poiskali potenciale za umeščanje travniških sadov-
njakov. Ponekod smo z sajenjem teh dreves reševali erozijo tal 
pred plazenjem, drugje smo poskrbeli za ekološko povezavo med 
naravnim zaledjem in njivami, s postavitvijo drevoreda tepk ob-
varovali njive pred vetrom. Na turističnih kmetijah smo s sadnimi 
drevesi ustvarili estetsko oblikovan prostor za preživljanje proste-
ga časa. Seveda je bilo treba po tehtnih premislekih in prostorskih 
analizah za vsako kmetijo izdelati zasaditveni načrt. Sledile so 
delavnice, kjer smo združili uporabnike, strokovnjake in zaintere-
sirano javnost in se podučili o starih sadnih sortah, obnovi starih 
sadovnjakov (rez, precepljanje, oskrba) in sadnji novih (zakolič-
ba nasada, postopki sajenja, zaščita pred divjadjo, nega mladih 
nasadov). Pomemben del projekta je bil prenos znanja v prakso, 
kjer smo na praktičnih preskusih pokazali vse potrebne veščine, 
ki so jih nato kmetje sami ali ob podpori strokovne ekipe projekta 
izvedli tudi sami na svojih posestvih. Tako je bilo posajenih okoli 
600 sadik, od tega 150 jablan, 72 hrušk, 30 sliv, 41 češenj, 9 kosta-
njev, 10 orehov, 115 lesk, 15 bezga, 60 malin, 47 drena. Poskrbeli 
smo tudi za podporne organizme s postavitvijo gnezdilnic, čebe-
ljih panjev, pitnikov in postavili drogove za ujede, ki bodo bedele 
nad populacijo voluharja. 
Seveda pa bo treba na večje učinke nasadov počakati vsaj desetle-
tje. Z gotovostjo lahko pričakujemo, da bodo vplivali na povečanje 
obsega opraševalcev, ustvarjanje novih habitatov za razvoj števil-
nih organizmov, zmanjšanje uporabe fitofarmacevtskih sredstev in 
porabe gnojil. Sklenjene krošnje in travinje bodo varovale tla pred 
žgočim soncem, blažile vplive suše in vetra ter tako ohranjale tla 

Projekt poteka pod okriljem Ministrstva RS za kmetijstvo in prehrano, 
Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja v sklopu podukrepa 
M.16: Podpora za skupno ukrepanje in blažitev podnebnih sprememb ali 
prilagajanje nanje ter za skupne pristope k okoljskim projektom in stal-
nim okoljskim praksam.
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IZ OBČINSKE HIŠE

Spoštovani,

vljudno vabljeni na razstavo 

Travniški sadovnjaki – 
korak k trajnostnemu 
razvoju podeželja
ki bo od 15. 9. 2022 do 5. 10. 2022
v Upravnem centru Logatec - preddverje in I. nadstropje. 

Slavnostno odprtje razstave bo v èetrtek, 
15. 9. 2022, ob 17. uri v preddverju Upravnega centra Logatec.

Risbe so rezultat sodelovanja študentov, pedagogov, èlanov ekipe 
in zunanjega izvajalca projekta ekipe EIP16.5 Travniški sadovnjaki.
Motivi na risbah so vezani na obujanje travniških sadovnjakov in 
prikazujejo v razliènih merilih vpetost travniških sadovnjakov v 
kulturno krajino na primeru kmetije Marinèev griè, Zaplana 1890.

Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta 
v sodelovanju z Obèino Logatec. 
Razstava je na ogled v poslovnem èasu Upravnega centra Logatec.

Obèina Logatec

rodovitna. In še na nekaj ne smemo pozabiti! Mogočne krošnje in 
obsežen koreninski sistem bolje prestrežejo padavinsko vodo in 
jo zadržijo ter porabijo na mestu samem, kar vpliva na časovno in 
prostorsko enakomernejšo razporeditev vode. V tleh pa niso samo 
korenine, so tudi simbiotski mikroorganizmi, ki so nujno potrebni 
za boljšo absorpcijo hranil v korenine. Njihova aktivnost je v tesni 
povezavi tako z vlago kot s temperaturo tal. 
Ne smemo prezreti pomena travniških sadovnjakov za ohranjanje 
starih, tradicionalnih sadnih sort. Na Slovenskem imamo kar nekaj 
avtohtonih sort. Med jablanami so te dolenjska in gorenjska vo-
ščenka in goriška sevka -tolminka in veliko tradicionalnih sort, ki 
tonejo v pozabo (bobovec, boskopski kosmač, beličnik, carjevič, 
gafenštajnc, kanadka, krivopecelj, londonski peping, štajerski mo-

Obnovljen star sadovnjak na kmetiji Zaplana 1890 Valilinica v starem sadovnjaku

šancel, ovčji nos, pisani kardinal, zlata parmena). Med hruškami 
so avtohtone tepka, rjavka, pohorska moštnica, vinska moštnica, 
med slivami domača češplja in češnjami vipavka. Z njimi se ohra-
njajo že pozabljeni okusi in arome, tako svežega sadja kot sadnih 
pripravkov. To je vrednota, ki jo lahko kmetije ponudijo na trgu 
ozaveščenih uporabnikov, ki želijo jesti zdravo ekološko pridela-
no hrano ali jo ponudijo gostom na domači mizi. 

Naj sklenem branje z optimistično mislijo Martina Luthra:
"Tudi če bi vedel, da bo jutri svet razpadel, bi danes kljub temu 
posadil svojo jablano." 

Besedilo in foto: dr. Marko Dobrilovič
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ANALIZA STANJA LOGAŠKIH VODNIH VIROV

Komunalno podjetje Logatec d.o.o. je na podlagi pripo-
ročila Nadzornega odbora Občine Logatec pripravilo 
poročilo o analizi stanja logaških vodnih virov, kjer je 

predstavljeno stanje oskrbe s pitno vodo v občini Logatec. 

Glede na hidrografske značilnosti, ki opredeljujejo značilnosti 
vodonosnikov, območje občine Logatec sodi med razpoklinske 
vodonosnike skupaj s kraškimi, ki so obširni in visoko do srednje 
izdatni ali lokalni vodonosniki, ali vodonosniki s spremenljivo iz-
datnostjo, ali obširni, vendar največ srednje izdatni vodonosniki. 
Izdatnost vodonosnika se opredeljuje z litri na sekundo: vodono-
snik je visoko izdaten, če je njegova izdatnost večja kot 50 l/s, in 
nizko izdaten, če je njegova izdatnost manjša od 2 l/s. 

Komunalno podjetje upravlja s sedmimi vodovodnimi sistemi, 
med katerimi je največji vodovodni sistem VS Logatec, najmanjši 
pa VS Vrh Sv. Treh Kraljev. Glede na izdatnost vodonosnika vo-
dovodna sistema VS Logatec in VS Rovte sodita med srednje iz-
datne vire, vodni viri VS Medvedje Brdo, VS Hotedršica, VS Laze 
– Jakovica in VS Vrh Sv. Treh Kraljev pa med nizko izdatne vire.
Izpostaviti je tudi treba, da z leti narašča število prebivalcev in 
podjetij, kar pomeni, da se povečujejo potrebe po pitni vodi. Gle-
de na izhodiščno leto, uporabljeno v Analizi stanja logaških vod-

nih virov (leto 2015), se je v letu 2020 skupna poraba pitne vode 
povečala za 14,4 %, predvsem je narasla poraba pitne vode pri 
dejavnostih, in sicer se je povečala 36,3 % glede na leto 2015, 
medtem ko se je poraba v gospodinjstvih povečala za 8,4% glede 
na leto 2015. Poraba pitne vode, izražena v l/s, pa se je v letu 2020 
povečala za 3 l/s v primerjavi z izhodiščnim letom 2015. 

Poraba v l/s po vodovodnih sistemih in izdatnost vodnih virov na-
kazujeta, da vodovodi sistemi trenutno sicer zagotavljajo zadostno 
količino glede na trenutno porabo, vendar se trije sistemi že moč-
no približujejo maksimalni izdatnosti vodnih virov. Z vidika zago-
tavljanja zadostne količine pitne vode so zelo problematični nizko 
izdatni vodni viri. 

Trenutna poraba pitne vode in izdatnost vodnih virov nakazuje-
ta nujnost iskanja novih vodnih virov. V ta namen se je zgradila 
povezava štirih vodovodnih sistemov v okviru projekta »Čista 
Ljubljanica«, obenem so bile opravljene prve študije ocene per-
spektivnosti za zajem dodatnih količin podzemne vode. Glede na 
izvedeno analizo stanja logaških virov je ugotovljeno, da bo treba  
najverjetneje izvesti še dodatne ocene perspektivnosti za zajem 
dodatnih količin podzemne vode, posodobiti obstoječe vodne vire 
in izvesti še nove povezave obstoječih vodovodnih sistemov. 

Komunalno podjetje Logatec
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dosegati čim več! 
Seveda se bo še naprej odzval klicu »na 
pomoč«, saj je vedno pripravljen pomaga-
ti. Mimogrede, na vprašanje, ali ga je pri 
gašenju kdaj strah, je odgovoril: »Strah 
me ni, saj moraš vedno uporabljati malo 
kmečke pameti, vedeti moraš, kje so 
meje.« Meje pa ima Klemen postavljene 
zelo visoko, ne le pri gasilcih, tudi v živ-
ljenju.

Brane Pevec
Foto: osebni arhiv K. Š.

vseeno zmagala. In potem zmagovala še 
naprej, dokler nisva v soboto postala dr-
žavna prvaka. Zmaga je še toliko vred-
nejša, ker sem z Nejcem Zemljakom igral 
prvič – oba sva zaradi bolezni izgubila 
stalna soigralca, skupaj sva trenirala le en 
dan.« 
Klemen igra odbojko že vrsto let, uspeš-
no je nastopil v mladinskih selekcijah, 
letos pa je uresničil svoj prvi cilj – igrati 
odbojko v najmočnejšem klubu. Naslednji 
je seveda igranje v reprezentanci in z njo 

AKTUALNO

KLEMEN ŠEN: IZ OGNJA NA KRASU PO ZMAGO NA MIVKO V KRANJ

Dvajsetletni Klemen Šen iz Logatca 
je študent mehatronike (zelo poe-
nostavljeno: zlitje mehanike, elek-

tronike in računalniške informatike), član 
ACH Volley Ljubljana in gasilec v PGD 
Dolenji Logatec.

Četrtek. Klemen gasilec: »Ob petih smo 
skupaj z Domnom Petrovičem, Dejanom 
Novakom in Andrejem Mačkom prišli v 
domači gasilski dom, od koder smo se 
odpeljali na intervencijo v bližino Kosta-
njevice na Krasu. Tam smo gasili že pred 
tremi leti, a je bil tokrat požar neprimerno 
večji. Intenzivno smo gasili 12 ur z dvema 
urama odmora, posebej pozorni smo mo-
rali biti še na mine, katerih eksplozije smo 
slišali ves čas gašenja. Zvečer sem se utru-
jen vrnil domov, spat, ker sem vedel, kaj 
me čaka naslednji dan v Kranju.«
Petek in sobota. Klemen odbojkar na miv-
ki: »Prva tekma je bila težja, še vedno sem 
imel težave z dihanjem, a sva z Nejcem 

GARTLC IN ČUTNA POT – ZA PRIJAZNEJŠE BIVANJE STAROSTNIKOV

V okviru projekta Gartlc, sofinancira-
nem s sredstvi Evropskega kmetij-
skega sklada za razvoj podeželja in 

države, smo v Domu starejših Logatec izva-
jali številne dejavnosti, ki so stanovalce vrni-
le k delu z naravo in jim popestrile dneve. V 
sončnem delu parka je urejen poseben vrt po 
starem vzoru, imenovan gartlc, in postavlje-
na čutna pot.

Sam vrt je Društvo za biološko dinamično 
gospodarjenje Ajda Vrzdenec zasnovalo po 
starem križnem vzorcu. Društvo rastline 
neguje po načelih biodinamike, v ospredju 
sta skrb za vitalnost in plodnost rastlin. Sta-
novalcem doma so pripravili zelo zanimivo 
predavanje, kjer so jim razložili in približali 
tovrsten način vrtnarjenja. 
Čutno pot v domskem parku so poimenova-
li Narava, naša zdraviteljica. Namenjena je 

krepitvi čutov, ohranjanju gibalne spretnosti, 
sprostitvi, obujanju domišljije in igrivosti. 
Uporabili so darove narave, ki omogočajo 
številne dražljaje, s katerimi obudimo vse 
naše čute. Da bo vrt izžareval še več pozitiv-
nosti, so pobarvali kamenčke za prebujanje 
dobrih misli in jih postavili v lepo deblo. 
Ne manjka niti igrivost, s katero se ohranja 
mladostnost in nagajivost. V park so posta-
vili družabne igre, voukalco, križec in krožec 
ter rusko kegljišče. »Čutna pot je popestrila 
naš park in v njej lahko vsak najde kaj zase,« 
pravijo v domu. »Vabimo vas, da se po njej 
sprehodite sami ali na pot občutij peljete 
svojca.«
Velik del projekta je potekal v domskem par-
ku. V ospredju je bilo negovanje, pobiranje 
in sušenje sivke, s katero so napolnili lične 
blazinice. Pridobili so tudi manjši destilator, 
s katerim so izdelovali ekološke hidrolate. 
O destilaciji, pravilni hrambi in možnostih 
uporabe hidrolatov jih je na predavanju po-
učila mednarodno priznana certificirana aro-
materapevtka Melani Kovač. Vse izdelke so 
predstavili na junijskem sejmu v Logatcu.
V domu se vedno razveselijo medgenera-
cijskega druženja, saj mladost prinese vesel 
veter v dom. Z otroci iz Vrtca Kurirček so 
okraševali prostore doma za praznike in sa-
dili rože. Z igranjem otroških predstav so pri-

čarali nasmeh na obraz starejših in prisluhnili 
pravljicam, ki so jih prebirale stanovalke. V 
času ukrepov zaradi korone so stkali sodelo-
vanje z več osnovnimi šolami. Izmenjali so 
si številna pisma in dobre misli, učenci so 
izdelali okraske in plakate za domske pro-
store. Junija jim je društvo Brlog priskočilo 
na pomoč pri ureditvi domskega vadbenega 
parka in sprehajalne poti; prinesli so poslika-
ne kamenčke. 
V projektu Gartlc so sodelovali Občina Lo-
gatec, Društva za zdravilne rastline Ognjič 
Logatec, Društvo za biološko dinamično 
gospodarjenje Ajda Vrzdenec in Dom starej-
ših Logatec. 

Projekt Gartlc sofinancirata Evropska unija iz 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj pode-
želja in Republika Slovenija v okviru Programa 
razvoja podeželja 2014-2020.
Za vsebino je odgovoren Dom starejših Loga-
tec. Organ upravljanja pristojen za izvajanje 
Programa razvoja podeželja RS za obdobje 
2014-2020, je Ministrstvo  RS za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano. 

Anita Zigmond
Foto: arhiv DS Logatec
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AKTUALNO

KRESNA NEDELJA V HOTEDRŠICI 
POSTREGLA Z DOBROTAMI IZ DOMAČE VASI

Ko se polja ozaljšajo z ivanjščicami in kresnice skriv-
nostno zažarijo v najkrajši noči v letu, vas Hotenjci 
že tradicionalno vabimo na kresno nedeljo. Letošnja 

29. izvedba je bila kulinarično obarvana in je nosila naslov 
Dobrote z domače vasi.

Na večer pred godom svetega Janeza Krstnika (24. junija) smo 
Hotenjci postlali pragove svojih domov s praprotjo in poljskim 
cvetjem v upanju, da nas obišče sv. Janez Krstnik (zavetnik žu-
pnijske cerkve v Hotedršici) in počije na postlanem pragu, nas 
blagoslovi in obvaruje vsega hudega. 
29. junija ob 10.00, smo se člani KTD Hotedršica udeležili slo-
vesne kresne maše, ki jo je daroval duhovnik Dragan Adam. Bo-
goslužje so popestrile slovenske narodne in notranjske delovne 
noše. Ker je bila letošnja kresna nedelja kulinarično obarvana, je 
KTD Hotedršica organizirala tekmovanje v kuhanju golaža, ki se 
je pričelo opoldne pri lovski koči v Hotedršici. Na naše povabilo 
se je odzvalo kar šest ekip: Društvo podeželskih žena Logatec, 
Veseli obrtniki, devetošolke, člani PGD Hotedršica, članice PGD 
Hotedršica in veterani PGD Hotedršica. Članice KTD Hotedršica 
pa so pogrnile mizo, jo okrasile s kresnim cvetjem ter ponudile 
priloge, ki sodijo h golažu: ajdovi žganici, polenta, domač kruh in 
za priboljšek še špehovka. Ob 16.00 se je pričel kulturni program. 
Povezoval ga je Roman Treven, ki nam je predstavil izvor in tra-
dicijo kuhanja golaža na Slovenskem ter nas popeljal v skrivnost 
kresnega izročila, ki v Hotedršici še vedno živi. Prisluhnili smo 
nonetu Čakovnška tkleta s Čekovnika nad Idrijo, ki so nam zapele 
slovenske ljudske pesmi. Harmonikaš Žan Podobnik s Čekovni-
ka nad Idrijo in saksofonistka Evita Celarc iz Hotedršice sta nas 

Popravek članka o logaški ladji
K pisanju me je spodbudil članek, objavljen v Logaških novicah št. 7-8 (julij-avgust 2022), na strani 21, pod narekovajem »ladja Logatec in 
popotovanje ga. Comino« z navedbo, da ladja Logatec ni nikoli pristala v Luki Koper.

Zaradi resnice o tistih časih in v poduk Logatčanom govorijo naslednja dejstva:

ladja Logatec je pristala v Luki Koper leta 1972, natovorjena z lesom iz Centralno-afriške Republike (v nadaljevanju CAR). Ob tej priliki si jo 
je ogledala delegacija Logatčanov, na čelu s takratnim predsednikom Občinske skupščine g. Vinkom Haložanom. Za udoben prevoz delega-
cije je poskrbelo avtobusno podjetje Slavnik Koper z modernim avtobusom-Pullmanom. Les, ki ga je pripeljala ladja Logatec, je bil namenjen 
Slovenijalesu kot koncesionarju za eksploatacijo v CAR in je bila prirejena za prevoz lesa. O dejstvih, povezanih z ladjo  Logatec, bi lahko kaj 
več povedal g. Smiljan Kelhar, ki se je na ladjo ob njenem pristanku v Kopru tudi vkrcal.

 Ko sem že pri pisanju, naj omenim, da se je z letom 1972 in predsedovanjem občinski skupščini po Haložan Vinku pričel razcvet Logatca na 
področju družbenega standarda, zgrajen je bil nov zdravstveni dom in proti koncu leta 1980 zaključen program obnove in izgradnje objektov 
družbenega standarda (vrtci, šole, kulturni domovi), v vseh okoljih logaške občine in z močno finančno podporo občanov (samoprispevek 
1976-1980).

Prav je, da so Logatčani seznanjeni z verodostojnostjo naporov, ki so bili vloženi v hitrejši razvoj Logatca kot celote in da so to počeli napre-
dno naravnani občani Logatca.

Z odličnim spoštovanjem,
Janez Smole

popeljala v čudoviti svet glasbe. Kulturnemu programu je sledilo 
pokušanje golaža. Štiričlanska strokovna žirija je odločila, da je 
najboljšega skuhala ekipa Društvo podeželskih žena Logatec. Vse 
sodelujoče ekipe so dobile izvirne nagrade. Po končani pokušini 
golaža pa se je v družbi ansambla Akordi pričela veselica, ki se je 
odvijala pozno v noč. Organizatorji kresne nedelje v Hotedršici se 
iskreno zahvaljujemo vsem nastopajočim, sodelujočim ter spon-
zorjem in Občini Logatec, ki ste nas finančno podprli. Zelo smo 
veseli izjemne udeležbe obiskovalcev letošnje Kresne nedelje! 
Toda v KTD Hotedršica ni časa za spanje na lovorikah. Prihodnje 
leto bomo slavili jubilejno 30. kresno nedeljo, zato smo že zaviha-
li rokave in za vas pripravljamo izjemno bogat kulturni program. 
Nasvidenje. 

Besedilo in foto: KTD Hotedršica
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nje Civilne zaščite. Za glasbeni predah so zaslužni harmonikarja 
Natalija Kermavner in  Miha Facija ter pevki in kitaristki Ajda in 
Manca Facija. Povorko na konjih s plapolajočima zastavama v 
rokah sta vodili Katja Merlak in Nina Urbas. Himno je na flavti 
zaigrala Tinkara Rebernik Nemgar. 

Na vroče sobotno popoldne je bilo na robu Planinskega polja že 
23. tekmovanje gasilk. Tekmovalo je 15 ekip, od tega sedem iz 
naše občine, in gasilke iz Ivanjega sela, Rakeka, Ige vasi, Planine, 
Grahovega, Brezovice pri Ljubljani, ekipa PGD Podgora Pograje 
(Ilirska Bistrica) in PGD Rudno (Železniki). Domačinke in ga-
silke PGD Brezovica pri Ljubljani so dobile prehodni pokal, ki 
ostane v trajni lasti ob treh zaporednih zmagah.

Večer je zaključila veselica z ansamblom Stil; še pohvala kuhar-
jema Simonu Faciji in Gorazdu Ržku. Ko sem najmlajšega ga-
silca Julijana Kolarja vprašal, zakaj je gasilec, mi je odgovoril: 
»Gasilec sem ker mi je všeč!«. Veteran Stanislav Kermavner, ki 
je gasilec 60 let, je na vprašanje, kdaj je bilo najtežje, odgovoril: 
»Mislim, da težki časi šele prihajajo.« Toda dokler imamo gasil-
ce, katerih »Vzklik naj vam zveni ta vroč, s ponosom: NA PO-
MOČ!«* se nam jih ni bati. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

*konec gasilske himne

AKTUALNO

100 LET PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA LAZE-JAKOVICA

Predsednica društva Klavdija Modic: »Prva leta so si člani 
društva prizadevali, da bi imeli svoje prostore in bi si lahko 
kupili gasilsko opremo, 100 let pozneje smo lahko ponosni 

na obnovljeni gasilski dom in zavidljivo opremo. Vseskozi pa nas 
povezuje isto: boriti se z ognjem in pomagati sočloveku. Zaveda-
mo se, kako pomembno je naše poslanstvo, in želimo, da tradicija 
ne izumre. Učiti se moramo od starejših gasilcev in znanje pre-
našati na mlajši rod. Naj se iskreno zahvalim vsem članicam in 
članom, ki s svojim prostovoljnim delom pomagate pri delovanju 
društva in skrbite za njegov obstoj! Zahvala gre tudi vsem organi-
zacijam v domačem kraju, društvom GZ Logatec, sosednjim dru-
štvom, GZ Logatec, Občini Logatec in drugim.«

100. obletnico so v petek, 8. julija, obeležili s slavnostno sejo, v 
soboto, 16. julija, pa s prireditvijo in slovesnim mimohodom, ki se 
je zaključil pri Osnovni šoli Laze. Obeh dogodkov so se udeležili 
tudi član UO GZS in predsednik sveta Notranjske regije Franc 
Bukovc, predsednica GZ Logatec Mojca Cempre, župan Občine 
Logatec Berto Menard, predsednik KS Laze-Jakovica Ciril Sim-
šič. Prišli so člani sosednjih društev in društev iz logaške občine. 
Najzaslužnejšim gasilcem so podelili gasilska priznanja. Prejeli 
so jih: Karmen Laznik, Sonja Krmavnar, Silvo Kolar, Ivan Te-
gelj, Miran Kermavner, Marijan Kolar, Anton Kolar, Stanislav 
Kermavner in PGD Laze-Jakovica. Slednje je prejelo tudi prizna-
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AKTUALNO

DAN, POBARVAN Z MLADOSTNIMI SPOMINI

Učenci in učenke, ki smo OŠ 8 talcev Logatec obiskovali 
med leti 1964-1972, smo posebna generacija! Ne družimo 
se samo ob okroglih obletnicah. Starejši kot smo, bolj se 

povezujemo! Letos smo bili tako na zimskem pohodu v Blekovskih 
gmajnah, na Snežniku, v Kopru, v Kališe smo šli obudit spomine 
na šolske športne dni in maja obiskali rojstni kraj naše učiteljice 
Dragice.
Sončne junijske sobote se nas je v Jamarski koči na obletnici valete 
zbralo skoraj petdeset, z nami so bili tudi naši učitelji. Od devetih 
še živečih učiteljev (A. Skubic, M. in B. Comino in K. Nanut se 
srečanja niso mogli udeležiti), se nam jih je pridružilo pet: Dragica 
in Kostja Šmuc, Janez Podjed, Slavko Rauch in Leopold Rozman. Z 
njimi smo obujali spomine na čase, ko še ni bilo devetletke. Strinjali 
smo se, da so bili naši učitelji pedagogi z veliko začetnico, ljudje z 
velikimi srci. Z zanimanjem smo prisluhnili učiteljici Dragici, nje-
nim spominom na prihod v Logatec in zanimivim anekdotam o šoli 

in poklicu učitelja v časih, ko ni bilo interneta in e-redovalnic. Bili 
pa so spoštovanje, razumevanje, medsebojna pomoč, bila sta tova-
rištvo in sodelovanje, poklic učitelja je bil cenjen.
Srečanje je bilo priložnost za pogovore, veliko obledelih fotografij 
smo pregledali, se nasmejali ob spominih na zanimive dogodivšči-
ne, šolske izlete, bili smo prva generacija učencev, ki je odšla v šolo 
v naravi! Na Krk smo šli, v Malinsko, s KLI-jevskimi zložljivimi ri-
biškimi stolčki in mnogi so prvič videli morje v živo! Spomnili smo 
se lesenih šolskih klopi, redovalnic, prvih ljubezni … spomnili smo 
se, da smo se med potjo v šolo sami naučili socialnih veščin in spoz-
navali naravo in družbo. Spomnili smo se, da smo takrat imeli prave 
prijatelje, od njih smo si sposojali zvezke in jim v šoli pomagali pri 
spraševanju. Na športni dan v Kališe smo šli s pingom in »pasjo 
radostjo«, spoštovali smo učitelje! Pomagali smo si med sabo, so-
delovali in se družili! Ja, zelo drugače je bilo pred petdesetimi leti. 
Tudi zdaj je dobro, smo generacija, ki je doživela prelom tisočletja 
in neverjeten razvoj tehnologij! Veliko novega smo morali sprejeti 
in se naučiti! Nekateri naši sošolci in sošolke tega niso doživeli. 
Njim v spomin smo na grobove nesli sveče, ker vseh nismo mogli 
obiskati, pa smo 24. junija darovali za mašo v spomin umrlim so-
šolcem in učiteljem.
Tisti dan smo bili veseli, da nam je življenje naklonilo priložnost, da 
praznujemo skupaj! Srečno, generacija 1964-1972.

B. Novak
Foto: Viko Verbič

Po koncu tekmovanja smo vnovič sedli za mize in se mastili ob 
dobrotah naših kuharjev, ki so pripravili jedi izpod peke, meso z 
žara, sočne solate in še polno drugih dobrot. Medtem ko so bile 
sosedske debate v polnem teku, smo s pogledi ošinili tudi sloven-
ske zastave, ki so bile izobešene pri vsaki hiši. S tem smo izkazali 
ponos, da smo Slovenci, in dokazali, da je sosed sosedu dober 
prijatelj. 

Druženje se je nato ob zvokih naše himne - Sosed, dober dan (Fan-
tje vseh vetrov) nadaljevalo pozno v noč. Ob zaključku pa smo 
sklenili, da se prihodnje leto vnovič srečamo.

Hvala vsem, ki ste prišli, Bog z vami in se vidimo prihodnje leto.

Bojan Žigon

DOBIMO SE VSI, SOSEDJE IN PRIJATELJI … 
OB DOBRI HRANI IN KAPLJICI

Ob začetku poletja je že tretje leto zapored potekalo sre-
čanje sosedov iz soseske Kalce, tako imenovan DSO – 
dobri sosedski odnosi. Vsako leto se na dogodku zbere 

več nasmejanih, prijaznih in toplih ljudi. Srečanje je potekalo v 
prelepem sončnem vremenu, tihi sapici in ob obilici dobre volje. 
Najbolj pridni so pričeli s kuhanjem golaža že ob 7. uri zjutraj. 
Vsako leto zaupamo to nalogo mojstru kuhinje Marku F. s pomoč-
niki. Čebula ni le rosila oči, temveč je pripomogla tudi k sočnemu 
in slastnemu golažu.

DSO se je uradno pričel ob 14. uri. Prav prijetno je bilo gledati 
sosede, ki so prihajali z darilom za srečelov v eni in s pecivom 
v drugi roki. Ker smo vestni in marljivi, smo se zbrali točno ob 
dogovorjeni uri, nato pa smo v pričakovanju enkratnega dne ve-
selo nazdravili. Okoli 40 zbranih se je najprej okrepčalo z že prej 
omenjenim golažem, nato pa smo pričeli s tekmovanjem ekip za 
osvojitev naslova prvakov DSO. Sestavili smo tri štiričlanske eki-
pe, ki so tekmovale v pikadu, zabijanju žebljev, premagovanju 
poligona in na koncu še v vlečenju vrvi, ki je naša tradicionalna 
igra. Tekmovanje je bilo resnično zabavno, udeleženci so se borili 
do zadnjega atoma moči, kot da gre za svetovni pokal, navijači 
pa smo jih z glasnim spodbujanjem ves čas bodrili in jim stali ob 
strani. Ob koncu so si vsi pošteno segli v roke, podelitev medalj 
pa je pripadla našemu častnemu članu Andreju F., ki jim je zaželel 
obilico športnih uspehov tudi v prihodnje. 
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AKTUALNO

URŠA MENART KOPRIVNJAK PO EL CAMINU: ČE BI VSAK VSAJ 
ENKRAT PREHODIL TO POT, BI BIL SVET ZAGOTOVO LEPŠI.

Urša Menart Koprivnjak, Loga-
tčanka, mati petih otrok, sicer 
pa vzgojiteljica v Miklavževem 

vrtcu, se je letos poleti podala na več kot 
tisoč kilometrov dolgo Jakobovo pot ali 
El Camino de Santiago, kar je skupno 
ime za več romarskih poti, ki vodijo do 
katedrale Santiago de Compostela (stol-
nica sv. Jakoba). Tako je uresničila svo-
jo obljubo materi, ki je to pot prehodila 
dvakrat in bi jo, če ne bi smrt pretrgala 
njenih načrtov, tudi tretjič. 

»Največja želja moje mame, če ozdravi, 
je bila, da gre še enkrat na to dolgo pot. 
Ker ji to ni bilo dosegljivo, sem ji nekaj dni 
pred smrtjo obljubila, da bom šla namesto 
nje oz. za njo. To je torej spomin nanjo in 
za njo,« pove Urša. Na pot se je odpravi-
la 7. junija, takoj ko so šoloobvezni otroci 
opravili zadnje šolske dolžnosti. »Začetek 
poti je v Saint-Jean-Pied-De-Port, to je na 
francoski strani, prvi dan se zapodiš čez 
Pireneje in si že v Španiji, kjer poteka ves 
preostanek poti. Pot se zaključi v Santiagu 
de Compostella, ko skozi vrata vstopiš na 
ta veličasten trg, kjer stoji znamenita ka-
tedrala.  Zame se pot tukaj še ni končala, 
zato sem se odpravila še slabih 100 km 
naprej do Finisterre, konec sveta, pravijo.« 
Urša si je namreč želela iti tja, kjer je bila 

šla, zakaj se ni borila?«
Ves čas svoje dolge poti je Urša z otroki in 
možem ohranjala stike. »Dogovorili smo 
se, da me ob večerih pokličejo na viber oz. 
videoklic. Na začetku je bilo to nekoliko 
pogosteje, proti koncu pa ne več toliko, na 
dva, tri dni, pač odvisno od situacije. Otro-
ci so o tej poti že prej vedeli veliko, ker je o 
njej govorila mama, vedno z navdušenjem. 
Vedeli so, zakaj sem šla na to pot in vedeli 
so, kaj jih čaka, tako da so bili z mano ves 
čas in so me podpirali.« 
»Največji cilj mi je bil, da sem izpolnila 
obljubo pokojni mami in sebi dokazala, da 
to zmorem ter našla odgovore na vpraša-
nja, ki so mi zadnje leto povzročala težave 
in nemir.  Imela sem čas, da sem sama s 
sabo razčiščevala, spoznavala in ugoto-
vila, kaj in kdo v življenju je zame zares 
pomemben, kje, kako in s kom želim deliti 
svoj čas, v kaj želim usmerjati svojo ener-
gijo, kaj je v prvi vrsti zares pomembno 
zame.
Ta podvig telesa in duha bi Urša priporo-
čila marsikomu, ki se znajde na točki, ko 
ne ve, kako naprej. »Če bi vsak vsaj enkrat 
prehodil to pot, bi bil svet zagotovo lepši. 
Vesela, srečna, hvaležna in ponosna nase 
in nate, Mami, so besede, ki so zapečatile 
moj Camino. Zagotovo se še vrnem. Buen 
Camino!«

Blanka Markovič Kocen
Foto: osebni arhiv U. K. 

mama. »In ker sem po treh dneh ugotovi-
la, da to še vedno ni ta konec, sem šla še 
30 km naprej v Muxio. Občutek, ko s po-
nosom stojiš na koncu sveta na isti zemlji 
z enakimi občutki, kot pred leti mami, je 
nadvse prijeten, miren.« 
Vsega skupaj je prehodila 1007 km, kar je 
nedvomno bil tudi fizično zahteven pod-
vig, priznava sogovornica in dodaja: »Na 
dan sem prehodila med 27 in 33 km, nikoli 
mi ni bilo težko in ni bilo dneva, ko bi se 
spraševala, kaj mi je treba tega. V glavi 
si narediš načrt za vsak naslednji dan in 
se tako že psihično pripraviš  na dnevno 
razdaljo. »In tako jutro za jutrom vstaneš, 
greš in hodiš. Hodiš brez obveznosti, brez 
priganjanja, brez omejitve … Kot pravi, je 
hodila sama, ker je tudi želela iti na to pot 
sama. Le ob popoldnevih so se pohodniki 
srečevali. »To je bil moj cilj, ker sem hote-
la pri sebi razčistiti določene stvari. Spoz-
naš pa na tej poti ogromno čudovitih ljudi 
in ravno toliko različnih zgodb.«
Morda so bile tiste prve zgodnje jutranje 
ure zame najtežje. Pa ne zaradi napora, 
pove, ker je zjutraj  res hodila popolnoma 
sama,  da bi se izognila vročini in palegri-
nom in tako imela mir. »Veliko sem prejo-
kala, se pogovarjala sama s sabo, se glasno 
prepirala, molila. Iskala sem odgovor na 
vprašanje, zakaj nas je zapustila, zakaj je 

Občutek, ko s ponosom stojiš na koncu sveta na isti zemlji z enakimi občutki, kot 
pred leti mami, je nadvse prijeten, miren.« 

Zajček, ki je na dolgi poti spremljal 
tako Uršo kot njeno mamo.
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AKTUALNO

DAN ZAŠČITE IN REŠEVANJA – DA BOMO PRIPRAVLJENI NA VSE

Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami je čedalje po-
membnejša skrb za naš vsakdan. Ni dneva, ko ne bi slišali 
za kakšno nesrečo, poplavo, neurje, kakopak, v zadnjem 

mesecu smo bili deležni silovitih požarov v naravi. Globalne pod-
nebne spremembe prežemajo naš način življenja in terjajo veli-
ko mero pripravljenosti. Zaščita, reševanje in pomoč je sistem, 
ki se aktivira, da blaži posledice nesreč ali izrednih dogodkov. V 
Sloveniji je široka paleta dobro usposobljenih reševalnih enot, od 
gasilcev, seveda, do Civilne zaščite in slehernega prostovoljca v 
množici društvenih sestavov (gorski reševalci, jamarji, potapljači, 
reševalci na vodi, taborniki, skavti, radioamaterji itd.). 
Kaj pa lahko storimo občani sami, kako si lahko sami pomagamo, 
kako lahko pomagamo bližnjemu, skupnosti, pa je izziv za vse, saj 
je preprečevanje nesreč bistveno pomembnejše. Zakaj bi tvegali 
škodo na življenju ali premoženju? 

Odgovor na to vprašanje ponujamo v Logatcu v raznih oblikah in 
na osrednjem dogodku, tradicionalni prireditvi »dan zaščite in re-

ševanja«. ki želi predvsem spodbujati vzajemno in osebno zaščito. 
Ta dogodek resda predstavlja naš sistem zaščite in reševanja 
v celoti, ima pa globlji pomen – zavedanje ranljivosti okolja in 
spodbujanje pripravljenosti med ljudmi.

Letos bo prireditev v Logatcu v soboto, 3. septembra, med 9. in 
15. uro v okolici Narodnega doma Logatec. Predstavile se bodo 
vse enote, kar jih premorejo občina Logatec, Slovenska vojska, 
Policija in tudi državne enote Civilne zaščite. 

Vabimo vse občane, še posebej otroke in družine, da si ogledajo 
opremo in znanje enot, se z njimi pogovorijo o možnostih samo-
zaščite, saj bodo dekleta in fantje delili svoje znanje za vašo boljšo 
pripravljenost na nesreče. V sklopu aktivnosti bodo tudi dinamični 
prikazi reševanj iz avtomobila, z višine, prve pomoči in še mno-
go drugega. Za najmlajše in družine pripravljamo tudi nagrade za 
sodelovanje v nagradnem kvizu ter aktivnem sodelovanju na do-
ločenih poligonih. 

Veseli bomo obiska in aktivnega sodelovanja z enotami zaščite, 
reševanja in pomoči.

Damjan Barut, spec.
Nam. poveljnika CZ Logatecutrinki z lanskoletnega dneva zaščite in reševanja
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V SREDIŠČU

KAZALNIKI RAZVOJA OBČINE
Ste si že kdaj sami pri sebi mislili: »Saj v tej občini se pa nič ne gradi?«

Številke govorijo drugače.

Pregled kazalnikov razvoja v občini za leta 
2014, 2018 in 2022 pokaže kar nekaj za-
nimivih številk. Pripravili smo pregled za 
področje gospodarske javne infrastruktu-
re (ceste, vodovod, kanalizacija), dotaknili 
pa smo se tudi sprememb pri poslovnih 
subjektih. Podatke smo povzeli po gradivu 
Kazalniki razvoja občine, ki ga je julija le-
tos pripravilo podjetje Realis, d. o. o. 

VODOVOD
Pri vodovodu je bilo največ narejenega v 
zadnjih letih. Leta 2014 smo imeli 4,66 km 
primarnega in 4,24 km sekundarnega vo-
dovodnega omrežja. Do leta 2022 je dolži-
na primarnega vodovodnega omrežja nara-
sla na 19,81 km (325-odstotno povečanje) 
in sekundarnega na 24,71 km (483-odsto-
tno povečanje). 

KANALIZACIJA 
V občini Logatec se je v zadnjih osmih le-
tih največ gradilo kanalizacijsko omrežje. 
V letu 2014 smo imeli zgolj 8,92 km fe-
kalnih vodov ter 13,43 km meteornih vo-
dov. Do leta 2018 se je dolžina fekalnih 
vodov povečala na 50,68 km in meteornih 
na 21,78 km. Stanje za leto 2022 je 53,91 
km fekalnih vodov in 21,39 km meteornih 
vodov. 

JAVNA RAZSVETLJAVA
Kar za 1.560% se je povečalo omrežje jav-
ne razsvetljave v primerjavi z obdobjem 
med letoma 2014 in 2022. V letu 2014 je 
bilo 3,28 km javne razsvetljave, 2022. pa 
54,44 km. Medtem je rastlo tudi število 
objektov javne razsvetljave, v letu 2014 je 
bilo teh le 145, v letu 2022 pa 1.257.

CESTE
V letu 2014 smo imeli v občini Loga-
tec 228,83 km občinskih cest, 2018. leta 

letu 2014 (182) kot tudi v letu 2018 (206) 
največ registriranih dejavnosti iz skupine 
M - Strokovne, znanstvene in tehnične de-
javnosti, medtem ko so v letu 2022 (242) 
na tretjem mestu dejavnosti iz skupine C 
- Predelovalne dejavnosti. 

Na drugem mestu je bila v letih 2014 (204) 
in 2018 (234) skupina C - Predelovalne de-
javnosti, v letu 2022 (247) pa skupina G 
- Trgovina, vzdrževanje in popravila mo-
tornih vozil. 

V letih 2014 (231) in 2018 (247) je bilo 
največ registriranih subjektov v skupini G, 
v letu 2022 (254) pa je prevladovalo števi-
lo iz skupine M.  

V občini Logatec je v letu 2014 skupno 
registriranih 1.356 poslovnih subjektov 
2018. že 1.488 ter 2022. kar 1.716. 

Občinska uprava

227,72 km in letos 223,21 km. Krajšanje 
dolžine občinskih cest je posledica odvze-
ma statusa »občinske ceste« nekaterim od-
sekom cest, ki potekajo po zemljiščih v za-
sebni lasti. To pomeni, da se količina cest 
ni zmanjšala, ampak se je le določenim 
delom spremenila oznaka. Navedeni ki-
lometri tudi ne izražajo stanja, ali je cesta 
asfaltirana ali makadamska, saj ti podatki 
iz izdelane študije niso razvidni. Dolžina 
državnih cest se v obravnavanem obdobju 
ni bistveno spremenila.

PLINOVOD
V letu 2014 je bila dolžina plinovoda 
13,30 km. Do leta 2018 je številka nara-
sla na 48,69 km, leta 2022 pa je dolžina že 
58,71 km. 
Največji del cevovoda odpade na dimen-
zije cevi za distribucijo od DN 110 do 
vključno DN 160.  Med leti 2014 in 2022 
je zabeležen kar 2.353-odstotni porast.

POSLOVNI SUBJEKTI
Zanimivo je tudi gibanje pri poslovnih 
subjektih. Na tretjem mestu je bilo tako v 

Grafični prikaz določenih skupin gospodarske javne infrastrukture po letih 2014, 2018 
in 2022:
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LOGAŠKO GOSPODARSTVO - PONOS KRAJA

Prikaz poslovne aktivnosti v Logatcu - rast števila registriranih subjektov v 
Poslovnem registru Slovenije v obdobju od leta 2008 do 2021. Skupno število zajema 
gospodarske družbe, samostojne podjetnike, društva, zadruge, pravne osebe javnega 
prava, nepridobitne organizacije ter druge fizične osebe, ki opravljajo registrirane 
oziroma s predpisom določene dejavnosti.

Za razvoj kraja in stabilnost ob-
čine, nizko brezposelnost, kupno 
moč ter blaginjo občanov je po-

membno, da sta lokalno in regijsko go-
spodarstvo dobro razvita. Občina tako 
mora za zadovoljevanje potreb svojih 
prebivalcev omogočati pogoje za gospo-
darski razvoj.

Na Logaškem gospodarstvo dobro sledi 
spremembam in se v zadnjem desetletju 
in pol, sploh po propadu Klija, močno kre-
pita obrt in podjetništvo. Kar je dobro za 
številčnost občanov, saj bi gospodarsko 
propadanje občine za sabo lahko prines-
lo tudi izseljevanje, s čimer se sooča kar 
nekaj občin na Slovenskem, sploh tistih 
na obrobjih države. Tako pa je v Logatcu 
ravno obratno. Med prebivalci je število 
najmlajših (starih do 14 let) – kar je zna-
čilnost le redkih slovenskih občin –  večje 
od števila najstarejših prebivalcev (starih 
65 let ali več).

3000 delovnih mest v domačem 
kraju
Zgodovinsko so na Logaškem najmočnej-
še panoge lesarstvo, transport in logistika, 
gradbeništvo, papirna in druge industrije 
ter trgovina in druge storitvene ter proizvo-
dne dejavnosti. Veliko teh je izvozno na-
ravnanih in sledijo tehnološkim trendom – 
digitalizaciji, avtomatizaciji in robotizaciji 
- ter se zavedajo nujnosti čim prejšnjega 
zelenega prehoda. Dobrih 1.300 poslovnih 
subjektov letno ustvari okrog pol milijarde 
evrov prihodkov in 3.000 ljudem omogoča 
delo v domačem kraju.

Na poti k največji obrtni coni v 
Sloveniji
K dobremu gospodarstvu sta precej pripo-
mogli tudi dobro razviti obrtni coni, z iz-
gradnjo katerih se je v kraju omogočil val 
nadaljnjega razvoja malega gospodarstva v 
zadnjih dveh desetletjih. V obeh conah ima 

sedež skupno 200 podjetij, ki ustvarjajo 
nadpovprečno dodano vrednost. Ko bosta 
obe obrtni coni med seboj tudi povezani, 
pa bo to največja obrtna cona v Sloveniji.

Izrazito dobra geostrateška lega je v Loga-
tec privabila številna večja in manjša pod-
jetja z visoko dodano vrednostjo. Po po-
datkih ministrstva za gospodarstvo imamo 
nadpovprečen delež hitro rastočih podjetij, 
namreč 54 hitro rastočih logaških podjetij 
je v zahtevnem, s pandemijo zaznamo-
vanem letu 2020 ustvarilo 32 milijonov 
evrov dodane vrednosti oziroma povpreč-
no 48.120 evrov na zaposlenega.
 
Polna zaposlenost in 
pomanjkanje kadrov
Stopnja delovne aktivnosti je 71-odstotna 
(slovensko povprečje 65 odstotkov). S 
3,8-odstotno stopnjo registrirane brezpo-

selnosti je ta med najnižjimi, slovensko 
povprečje, denimo, je 5,5 odstotka (po-
datki za maj 2022), kar pomeni, da se tu-
kajšnje gospodarstvo sooča s polno zapos-
lenostjo in s tem z velikim pomanjkanjem 
kadrov na vseh področjih delovnih mest in 
v večini branž.

Se pa v zadnjem obdobju tudi logaško kot 
vseslovensko oziroma svetovno gospodar-
stvo sooča s številnimi perečimi izzivi. Vr-
sta panog se še ni dobro pobrala po dolgem 
obdobju pandemije covida-19, ko so tukaj 
že ogromni dvigi cen energentov, pomanj-
kanje in dvig cen surovin, vojna v Ukraji-
ni, inflacija, zvišanje obrestnih mer … kar 
prinaša precej negotove obete za nadaljnjo 
gospodarsko aktivnost.

Dejan Šraml
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KMETIJSTVO V OBČINI LOGATEC - 
PODATKI IZ ZBIRNIH VLOG ZA LETO 2022 

Podatki so analizirani in prikazani glede na bivališče 
nosilca KMG (kmetijsko gospodarstvo) in zaradi tega 
lahko prihaja do določenih odstopanj od dejanskega 

stanja, če imajo nosilci KMG površine v drugi občini (primer 
vinograd, oljčnik, intenzivni sadovnjak).

Vseh kmetijskih gospodarstev, ki so oddali zbirno vlogo za leto 
2022 in katerih nosilci imajo sedež v občini Logatec, je 381. Ta 
kmetijska gospodarstva obsegajo 3.099,04 ha kmetijskih površin 
in vse ležijo na območju z omejenimi dejavniki za kmetovanje 
(OMD).

Pregled po vrstah rabe nam da naslednje podatke:

*Začasni travnik je njivska površina, na kateri trenutno raste trava 
oz. travno-deteljna mešanica.

Kmetje v občini Logatec v letu 2022 na kmetijskih površinah pri-
delujejo naslednje kulture:

Pridelavo sadja predstavljajo naslednji podatki:

Živinorejska proizvodnja predstavlja glavno kmetijsko panogo na 
kmetijah v občini Logatec.

Na kmetijah se redijo naslednje (gospodarsko najpomembnejše) 
živalske vrste: 

*kopitarji: konji, osli, gojena divjad (damjaki, jeleni)

Ekološko kmetovanje
V občini Logatec je 17 kmetij vključenih v ekološko kontrolo in 
kmetuje po načelih ekološkega kmetovanja. Skupaj je v ekološko 
kontrolo vključenih 250,10 ha kmetijskih zemljišč, kar pomeni 
povprečno 14,71 ha na kmetijo z ekološko pridelavo. Gre pred-
vsem za živinorejske kmetije, ki večji del proizvajajo za samoos-
krbo, delno pa tudi za ponudbo na trgu.

V kmetijsko-okoljske in podnebne operacije je v občini vklju-
čenih samo osem kmetij. Štiri so vključene v operacijo VTR_KOS 
(habitati ptic ekstenzivnih vlažnih travnikov – Planinsko polje), in 
sicer s 15,20 ha površin. 
Košnja na teh površinah je dovoljena po 1. avgustu. V letu 2022 
je prvič veljalo,  da je košnja dovoljena od 10. julija  za travnike, 
na katerih kosec v letu 2022 ni bil prisoten, od 1. avgusta 2022 pa 
za travnike, na katerih se je prisotnost kosca v letu 2022 potrdila z 
monitoringom ptic. Košnjo je  bilo treba izvajati od sredine trav-
nika navzven, ali od enega roba travnika do drugega ali od zuna-
nje strani travnika navznoter s puščanjem nepokošenega rešilnega 
otoka, ki na najožjem delu meri najmanj 10 metrov, na najširšem 
pa največ 20 metrov in ga je treba pokositi najpozneje do 15. okto-
bra 2022, a ne prej kot tri dni po košnji glavnine travnika. O priso-
tnosti kosca so bili kmetje obveščeni s strani AKTRP konec junija. 
V operacijo KRA_OGRM (Varovanje črede z visokimi premični-
mi varovalnimi elektromrežami) je bila vključena ena kmetija z 
11,10 ha površin. 
V operacijo GEN_PAS (Reja lokalnih pasem, ki jim grozi prene-
hanje reje - avtohtone in tradicionalne pasme) so bile vključene 
štiri kmetije s skupno 18,2 GVŽ (glav velike živine).
Za operacijo KRA_MEJ (ohranjanje mejic – Planinsko polje) so 
se odločile štiri kmetje s skupno dolžino mejic 1.869 metrov. 
V ekološko kmetovanje in kmetijsko okoljske podnebne operacije 
je treba vstopiti za obdobje najmanj prt let. 
Z letom 2022 se zaključuje trenutno programsko obdobje skupne 
kmetijske politike, v letu 2023 pa nas čakajo nova kmetijska poli-
tika, novi pristopi, novi ukrepi za obdobje 2023-2027.

Mojca Vavken, kmetijska svetovalka

Vir: podatki Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja

vrsta kulture število KMG površina v ha povprečno ha / KMG
trajni travniki 380 3931,61 10,35
travno deteljne mešanice na njivah 182 61,62 0,34
koruza za silažo 40 51,12 1,28
trave na njivah 112 38,8 0,35
zelenjadnice (za potrebe 
gospodinjstev na za prodajo) 268 11,44 0,04
krompir 156 9,71 0,06
pšenica 18 7,04 0,39
detelja in lucerna 5 2,78 0,56
sončnice 1 0,96 0,96
koruza za zrnje 2 0,38 0,19
ajda 1 0,27 0,27
pira 1 0,18 0,18
konoplja 1 0,18 0,18
oves 3 0,09 0,03
podzemna koleraba 1 0,03 0,03
facelija 1 0,02 0,02

vrsta rabe število KMG površina v ha povprečno ha / KMG
njiva 333 123,77 0,37
začasni travnik* 228 64,83 0,28
trajni travnik 380 2925,61 7,70
kmetijsko zemljišče v pripravi 3 0,44 0,15
intenzivni sadovnjak 4 2,06 0,52
ekstenzivni (travniški) sadovnjak 69 19,41 0,28
oljčnik 3 0,77 0,26
vinograd 2 0,08 0,04

vrsta sadnega drevja število KMG površina v ha povprečno ha / KMG
mešane sadne vrste 62 18,41 0,30
jablana 9 1,43 0,16
oreh 1 0,24 0,24
sliva/češplja 2 0,13 0,07
hruška 1 0,05 0,05
maline 1 manj kot 1 ar

vrsta živali število KMG skupaj živali povprečno št. živali na KMG z rejo
govedo 220 3810 17,32
koze 28 175 6,25
ovce 9 84 9,33
kopitarji* 37 155 4,19
prašiči-kmečka reja 72 173 2,40
perutnina 184 1950 10,60
kunci (plemenski) 20 120 6,00
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KULTURA

KONCERT - GLASBENE IMPRESIJE
z glasbo v novo šolsko leto

KOMORNI GODALNI ORKESTER CANTABILE
Marjan Grdadolnik, dirigent   Matej Avšič, koncer��i mojster

org. Simfonični orkester Cantabile / projekt sofinancira Občina Logatec / Vstop prost

Jaka Stadler, solo violončelo
 Čet��ek, 1. 9. 2022 ob 20. uri, cerkev sv. Nikolaja Logatec

SIMFONIČNI ORKESTER CANTABILE SKUPAJ Z ZBOROM ADORAMUS 
NAVDUŠIL NA FESTIVALU DES ANCHES D'AZUR 

Simfonični orkester Cantabile je 
skupaj z zborom Adoramus in so-
listi izjemno zaključil jubilejni 25. 

mednarodni glasbeni festival na Azur-
ni obali. Po stoječih ovacijah polnega 
avditorja  z več kot 1.500 poslušalci je 
v mestecu La Criox – Valmer takoj po 
koncertu s strani župana in direktorja 
festivala dobil vnovično povabilo na fe-
stival v letu 2025. Na letošnjem so po-
leg Simfoničnega orkestra Cantabile in 
zbora Adoramus sodelovali še Mladin-
ski simfonični orkester Tulln-Dunaj, 
Orkester Ruine-Babines-Quebec iz Ka-
nade in Simfonični orkester konservato-
rija iz Prage.

Festival s 25-letno tradicijo in ugledom 
tudi zunaj Azurne obale je tokrat poleg 
orkestra Cantabile prisrčno pozdravil tudi 
pevski zbor Adoramus, ki je odprl skupni 
zaključni koncert obeh glasbenih sestavov. 
Na odru je tako pod vodstvom dirigenta 
Marjana Grdadolnika skupaj stalo/nastopi-
lo več kot sto glasbenikov.
Adoramus je odprl glasbeni večer z venč-
kom popularnih skladb skupin ABBA, 
Queen in Toto ter z njimi dodobra ogrel 
zbrano občinstvo. Orkestraši so zato še z 
večjim veseljem odprli koncert s suito iz 
filma Vojna zvezd Johna Williamsa, ki je 
napovedala prvi del sporeda, v katerem 
je kraljevala filmska glasba svetovnih 
mojstrov. S pomočjo zbora in solistk Ane 
Plahutnik (sopran) in Mirande Gerjolj je 
publika lahko uživala tudi v skladbah iz fil-
mov Bilo je nekoč na Divjem zahodu in Je 
Vole, ganljivi zgodbi iz francoskega filma 
La Famille Bélier. Drugi del koncerta je bil 

na vrsti solista sopranistka Ana Plahutnik 
in baritonist Peter Grdadolnik ter  Barba-
ra Jager na violončelu. Zadnji trije stavki 
Maše za mir Karla Jenkinsa nosijo globo-
ko sporočilo miru. Po končanem instru-
mentalnem delu zadnjega stavka Better is 
Peace je zbor Adoramus začel finalni pev-
ski koral, pridružili so se še člani orkestra 
Cantabile. Iz več kot sto grl je odmeval 
čudovit koralni napev Praise the Lord … 
Hvalite Gospoda, ki je tako nastopajoče na 
odru kot 1.500-glavo množico poslušalcev 
ganilo do solz. Sledilo je neizmerno nav-
dušenje, zato so glasbeniki nabito polnemu 
avditoriju ob stoječih ovacijah ustregli še z 
dvema dodatkoma. 

Eva Vene
Foto: Valter Leban

posvečen miru in glasbi, ki nagovarja k so-
delovanju in povezovanju ljudi. Odprlo ga 
je novonastalo delo skladatelja Mihe Nah-
tigala. V skladbi Slovenske napitnice je 
nadobudni skladatelj kot glavne teme upo-
rabil tri znane slovenske napitniške viže 
in jih povezal v zaokroženo celoto, ki nas 
vodi skozi različne dele veselega večera. 
Vsak del je imel tudi svojega solista – v tej 
vlogi so se predstavili violinistka Anja Vu-
janovič, violončelistka Tara Korica ter tro-
bentač Frančišek Križ. V nadaljevanju kot 
solistka nastopila tudi mlada violinistka 
Sara Čaušević, ki je s tenkočutno interpre-
tacijo izvedla temo iz filma Schindlerjev 
seznam. Koncert so zaključili zadnji trije 
stavki mogočne Jenkinsove Maše za mir, 
kjer sta zbor in orkester zazvenela v vsej 
polnosti svojega zvoka, zopet pa sta bila 
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divjih živali - izpoveduje intimno izgubo 
nekega odnosa. Narava in njene metamor-
foze so navdih mnogih izpovedi, v njih 
najde ilustracijo svojih občutij: v Jesenski 
baladi se poigrava z zvoki in pomeni: … 
šelestelo je listje, šelestela sva midva. Dve 
strugi brez rek, ki sta vsaka na samem že-
leli si vode, sva postala sotočje.« Onoma-
topoija nas ponese v stvarna okolja, hkrati 
pa besede nagovarjajo  bralca na različnih 
nivojih. 
Naslov pesniške zbirke nas navdaja z opti-
mizmom – čeri so sicer nevarne, lahko nas 
ranijo, a vsaka preplezana nam nudi lepši 
razgled, nas nagradi z novimi izkušnjami, 
postreže s sladkimi češnjami. 
In Nejc nas bo gotovo nagovoril še s ka-
kšnega razgleda.

Sergeja Šorli

KULTURA / 
IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE
ČEŠNJA NA ČERI

Mladi pesnik Nejc Rac že v na-
slovu svoje prve pesniške 
zbirke daje slutiti, da je vešč 

glasovnih slikanj, s katerimi krepi po-
mene svojih pesmi. Bivši učenec OŠ 8 
talcev Logatec je uspel na viški gimna-
ziji skupaj s še enim vrstnikom izdati 
prvo pesniško zbirko. Bili smo veseli, ko 
jo je prinesel v dar bivšim učiteljem na 
osnovni šoli – ne pa tudi  presenečeni, 
saj je Nejc izkazoval navdušenje nad po-
ezijo v vseh letih šolanja. 

Je navdušen bralec in o knjigah, ki jih je 
prebral, je znal razmišljati na čisto svoj 
način. Zagrizeno je preučeval Prešernove 
stalne pesniške oblike. Takrat najljubša 
naloga mu je bila iskati morebitne napa-
ke v metričnih shemah našega največje-
ga pesnika in malodane  z enako velikim 

 

NAPOVEDNIK DOGODKOV V 
KNJIŽNICI LOGATEC

SEPTEMBER 2022
 
Četrtek,  8. 9. 2022, ob 19.30 
Nikolajeva srečanja –  dr. Samo Zver, dr. 
med, Nomen est omen; resnica ali mit?
Velika dvorana Narodnega doma

Sobota, 10. 9. 2022, od 8.30 do 12.30
Izmenjevalnica − v sodelovanju s KP 
Logatec, ploščad pred knjižnico 
(v primeru slabega vremena v Veliki dvorani 
Narodnega doma)

Torek, 13. 9. 2022, ob 19.00 
Literarni večer z Ernestom Jazbinškom, 
Velika dvorana Narodnega doma

Sreda, 14. 9. 2022, ob 18.00
Veščilnica: JSKD Logatec, predstavitev 
igre Litera-Tura, Prešernova dvorana v 
Narodnem domu
Četrtek, 22. 9. 2022, dop. in pop.
Dan mobilnosti, Cankarjeva cesta Logatec, 
bukvarna in predstavitev e-storitev 
knjižnice

Sobota, 24. 9. 2022, ob 10.00
zaključek Poletavcev; Teater Cizamo: 
Kozlovska sodba v Višnji Gori, ploščad 
pred Knjižnico Logatec, v primeru slabega 
vremena v Veliki dvorani Narodnega doma

Torek, 27. 9. 2022, ob 19.00 
Slavnostna prireditev ob izidu knjige 
Prost / o Andreju Žigonu, Velika dvorana 
Narodnega doma
Četrtek, 29. 9. 2022, ob 19.00
Stane Čičerov: Stare razglednice Logatca, 
Knjižnica Logatec

VEŠČILNICA – UČILNICA VEŠČIN 

Knjižnica kot prostor druženja, 
učenja in izmenjave znanj ter 
veščin
V Knjižnici Logatec že od leta 2018 po-
teka niz delavnic pod skupnim nazivom 
Veščilnica – učilnica veščin. Ideja zanjo 
se je porodila ob iskanju svežih novih 
storitev, ki bi jih knjižnica lahko ponudi-
la širši lokalni skupnosti. Tudi anketa, ki 
smo jo pripravili leto dni pred zagonom 
»učilnice«, je potrdila zanimanje za takšne 
bolj ali manj posebne ali pa le še dodat-
no izpostavljene dejavnosti, ki imajo tudi 
še kako dobrodošlo socialno, družabno, 
komunikativno noto. Kakor že samo ime 
pove, gre za učilnico veščin; s širokim na-
borom raznolikih spretnosti s temi delavni-
cami lokalni skupnosti nudimo prostor za 
izmenjavo mnogoterih zanimivih znanj in 
zanimanj. Sodeluje lahko kdorkoli – mali 
podjetniki, ki bi želeli predstaviti svoje 
delo, rokodelci, društva in posamezniki, ki 
imajo določena znanja, zanimanja, hobije, 
ki bi jih v obliki delavnice radi delili z dru-
gimi.

Pisana paleta dejavnosti
V preteklih letih smo tako gostili zelo ra-
znovrstne delavnice, denimo: vrtnarjenje, 
grafika na tekstilu, latinskoameriški plesi, 

navdušenjem in razočaranjem je poročal, 
da napak ne najde. Od takrat pravi, se je 
zaljubil v izpovedni svet besed, v razisko-
vanje pesniških oblik, zvočnosti in izpove-
dnost verzov.  
Njegove pesmi prevevata bivanjska pro-
blematika minevanja, iskanja, izgube. 
Morda je to posledica časa, v katerem so 
pesmi nastajale (čas koronske krize) ali pa 
je preprosto odraz njegovih iskanj. V spre-
mni besedi Laura Repovš namreč navaja, 
da je Nejc »pozoren opazovalec, rahloču-
ten bralec knjige sveta«.
V pesmi Novembrska noč nas refren «Naj 
pride že zarja …«opominja in tolaži, da 
je človeško osamljenost vendarle mogo-
če premagati, predvsem če bo hrepenenje 
postalo kolektivna potreba. V Baladi o 
jelenu se poigrava s kontrasti »strahotna 
belina« in preko personifikacije - ljubezen 

pedokinetika, popravljanje knjig, izdelava 
sveč, razlaga sanj po Jungu, mehčanje tele-
sa, spoznavanje in igranje prvinskih instru-
mentov, izdelava povoščenih krp, joga, tek 
pozimi itn. V resnici torej pisana druščina 
zanimivih, bolj ali manj poznanih, v vsa-
kem primeru pa vabljivih tem.

Kako lahko sodelujete?
K sodelovanju vabimo vse občane občine 
Logatec, ki bi želeli deliti svoja znanja in 
veščine. Zaželeno je, da je delavnica čim 
bolj praktična – torej: da se na njej nekaj 
počne, nauči, izdela, preizkusi … V zame-
no za delavnico Knjižnica Logatec omo-
goča promocijo dejavnosti na delavnici 
in v napovedi dogodka ter, če je potrebno, 
omogoči nakup materiala za delavnico (do 
določenega zneska).

Vsi, ki vas sodelovanje zanima, lahko svo-
je ponudbe ali vprašanja pošljete na e-na-
slov prireditve@knjiznicalogatec.si ali pa 
pokličete v knjižnico (01 7541 722) biblio-
tekarko Urško Orešnik. Veseli bomo vaših 
ponudb in sodelovanja. 
Pridružite se nam in se z nami učite. Vedno 
in kar naprej. 

Urška Orešnik, 
Knjižnica Logatec
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»DVE DOMOVINI, ENO SAMO SRCE«

POPRAVEK

V prejšnji številki Logaških novic sem v članku Nova knjiga Simone Kermavnar in spominska plošča umetniku Luki Čeferinu (2. 10. 
1805 - 16. 12. 1859) na str. 17 napačno zapisal: "V glavnem je opremljal cerkve po Kranjskem, zlasti na Notranjskem (slika Pribe-
žališče grešnikov v romarski cerkvi Marije pribežališče grešnikov na Planinski gori) ...".Podatek sem dobil na spletni Slovenski bi-
ografiji (ZRC SAZU) ...https://www.slovenska-biografija.si/oseba/sbi164822/  Čeferin je v resnici izdelal osrednjo kiparsko skupino 
v lesu "Marija zavetnica s plaščem" v tronu oltarja (blagoslovljen decembra 1856) te romarske cerkve. Kip moškega s črnimi lasmi 
skrajno levo (ki gleda naravnost v gledalca) je najverjetneje Čeferinov avtoportret. Naročnik je bil prvi planinski župnik Matija Šmid 
(Schmid). O delu je pohvalno pisal kritik Franc Malavašič spomladi 1859 v Kmet. in rokod. novicah. Pojasnilo: leta 1740 je Valentin 
Metzinger za veliki oltar naslikal znamenito sliko Marije zavetnice s plaščem (zdaj v cerkvi sv. Roka v Planini). Namesto nje pa sedaj 
tron zakriva datirana (1882) in signirana slika Jurija Tavčarja, nekakšna priredba Metzingerjeve slike. 

  Gvido Komar

Tako je RAST 51, generacija abiturientov slovenskega 
srednješolskega tečaja ravnatelja Marka Bajuka iz Bu-
enos Airesa, naslovila program, s katerim je julija go-

stovala v Sloveniji. RAST 51 je rod tretje generacije v Argen-
tini živečih Slovencev, ki so deset let obiskovali osnovno šolo 
v več slovenskih domovih in šolanje še pet let nadaljevali v 
srednješolskem tečaju. V soorganizaciji Pevskega društva Lo-
gatec ga je 27. julija predstavila v logaškem Narodnem domu.

Andrejka Selan Vombergar, ena od treh spremljevalcev letošnje 
RASTI, je povedala, da so se abiturienti v domovini svojih prastar-
šev letos udeležili dvotedenske mladinske poletne šole slovenskega 
jezika, vikend preživeli pri sorodnikih, se povzpeli na Triglav in 
Debelo Peč, obiskali Bohinj in Bled, si ogledali Postojnsko jamo in, 
seveda, Ljubljano, kjer so bili nastanjeni, pa skočili še do sloven-
skega morja. Teden dni pa so uprizarjali svojo predstavo.

K poslušanju je dokaj polno dvorano Narodnega doma najprej 
vabil harmonikar Peter Černilogar. Obiskovalce je v imenu go-
stiteljev pozdravila Petra in gostom izrekla dobrodošlico. Logaški 
župan Berto Menard je izrazil občudovanje, priznanje in spošto-
vanje, da nove generacije slovenskih potomcev ohranjajo jezik 
svojih prednikov. Gostje so po uvodnem pozdravu recitirali, peli 
in plesali. »Glas vesti vnuka, ki obišče Slovenijo« Martina Sušni-
ka, »Kje dom je moj« dr. Tineta Debeljaka, »Slovenija v svetu« 
dr. Marka Kremžarja (ustanovitelja srednješolskega tečaja) ter »V 

meni bije slovensko srce«. Vmes je šest parov odplesalo tudi tan-
go (La cumparsita) in argentinski ter slovenski ples. Izvedba je 
bila prikupna, tekoča, prevzemajoča. Rahlo pojoča slovenska be-
seda v zbornih recitacijah ‒ take recitacije smo poznali nekdaj ‒ se 
je prelivala v srca hvaležnih poslušalcev. Še kar bi jih poslušali!

Ob koncu pa, seveda, zahvale nastopajočih gostiteljem in gosti-
teljev nastopajočim. In morda, pod črto: vezi med Logatcem in 
Argentino sta utrdila Logatčanka Barbara in njen soprog Lojze 
Modic. 

Janez Gostiša   
Foto: Mirko Malneršič
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»KO BOM VELIK, BOM DELAL KOZOLCE«*

»Pravzaprav je lubadar kriv, da sem odkril, da imam smi-
sel za delo z lesom. Zaradi njega sem moral precej 
gozda posekati. Les sem porabil za dela na strehi in 

prizidku, pa ga je še ostalo. Z mizarjem sem se dogovarjal za po-
stavitev nadstreška za avto. Čakal sem mesec, dva, ni ga bilo. Na-
kar  sem se dela lotil sam. Dobro je bilo narejeno. Ko sem videl, 
da znam to narediti, lesa pa je bilo še vedno dovolj, sem naredil 
majhen kozolec, nato še enega, posodice za rože in tako naprej.«  
Taka je na kratko zgodba o vseh teh lepih lesenih predmetih, ki jih 
pri Jožetu Čuku iz Blekove vasi, železničarju v pokoju, nikoli ne 
zmanjka, saj namesto podarjenega kmalu naredi novega, jih pa ne 
prodaja, ker pravi, da ustvarja za svojo dušo.

Pri ustvarjanju z lesom  poleg novejših naprav pridejo prav tudi 
stara orodja. Teh pa  ima veliko,  saj zbira stare predmete, za katere 
se je našel prostor na stenah v prizidku.  Pri vhodu je na levi strani 
vrsta mehanskih ključev vseh številk in oblik, spodaj so klešče – 
cvikcange, kombinirke, škorpijonke z daljšim oprimkom, nebroj 
šraufncigarjev (izvijači), pil, rašpelj, luknjačev, škarij, tudi kakšna 
žaga je vmes. Te so tudi na drugi steni, kjer je v glavnem orodje, ki 
se uporablja pri delu v gozdu in na polju: sekire vseh vrst – cime-
ralke, cepilke, vejniki, plenkače, lupilci, luknjače …, obliči za ob-
delavo lesa, vile, cepci, podajači, srp – kladivo ob njem spominja 
na čase, ki jih ni več.  Prostor  se je našel tudi za ribežne, celo za 
kuhinjski valjar in dva peglezna (likalnik) – v enega se vstavi vroč 
vložek v drugega pa nasuje oglje ali žerjavico. Nekaj posebnega 
pa je ročno ožemalo za perilo, ki ga je pred drugo svetovno vojno 
prinesla teta iz Amerike. 

*V prvem razredu so šolo obiskali novinarji Nedeljskega,  ki je 
izdajal prilogo za mlade Najdihojca. Mali Jože je na novinarjevo 
vprašanje, kaj bo, ko bo odrastel, povedal: «Ko bom velik, bom 
delal kozolce!« Življenje ga je peljalo daleč proč od tega, pred 
šestimi leti pa je naredil prvi kozolec …

Besedilo in foto: Brane Pevec
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LOGAŠKI TEDEN OBRTI IN PODJETNIŠTVA

Septembra bo Logatec s pestrim dogajanjem tudi podje-
tniško obarvan. Logaška območna obrtno-podjetniška 
zbornica namreč v okviru občinskega praznika priprav-

lja tradicionalni Logaški teden obrti in podjetništva 2022, ki 
s številnimi dogodki obogati družabno in poslovno dogajanje 
v kraju. Namen dogajanja je krepitev pomena razvoja gospo-
darstva in podjetništva na stabilnost občine, majhno brezpo-
selnost in kupno moč ter blaginjo njenih občanov.

Zbornica po tej poti promovira in krepi obrt, podjetništvo, go-
spodarstvo in turizem. Podjetniki so nosilci kreativne kulture in 
generatorji novih idej. Dobrih 300 jih je prostovoljno združenih 
v logaško obrtno zbornico, ki deluje že skoraj pol stoletja in je 
pomemben ter prepoznaven podporni podjetniški servis, na voljo 
podjetnikom in občanom (potencialnim podjetnikom). 

Med 19. in 23. septembrom se bodo zvrstili številni dogodki, ki 
bodo v prostorih obrtne zbornice in na njenem velikem zelenem 
vrtu, oboje na Tržaški cesti 11 – ob semaforiziranem križišču. S 
kakovostnim programom bodo oživili in popestrili dogajanje v 
logaškem podeželskem mestnem jedru. Vstop na vse dogodke je 
brezplačen.

Dan odprtih vrat: vabilo na kavo!
V ponedeljek, 19. septembra, bo svoja vrata na stežaj odprla zbor-
nica in s tem njena SPOT točka (Slovenska poslovna točka), ki je 
vsak dan v letu zainteresiranim na voljo za podporne podjetniške 
storitve. Občanom bodo nudili brezplačna svetovanja. Vabljeni na 
kavo!

Na mladih svet stoji
Logaška zbornica že vrsto let mladim približuje podjetništvo in 
jih spodbuja k ustvarjalnemu in inovativnemu razmišljanju, pred-
vsem s promocijo podjetništva, naravoslovja in tehnike. Tudi 
tokrat bodo za logaške učence pripravili malo šolo podjetništva 
ter finančnega opismenjevanja. Ta bo v obliki ustvarjalnih delav-
nic, na katerih bodo mladi iskali in ustvarjali inovativne rešitve 
konkretnih izzivov podjetij ter s tem krepili podjetniški način raz-
mišljanja. Preko projekta Obrtna pot pa bodo mlade navduševali 
za obrtne poklice ter poklicno in strokovno izobraževanje.

Pridobivanje novih znanj
Današnji podjetnik mora razpolagati s široko paleto znanj, ki jih 
je treba nenehno nadgrajevati. Zato bo teden obrti izobraževalno 

obarvan z brezplačnimi vsebinami v izvedbi uglednih strokovnja-
kov. Letošnje teme seminarjev bodo digitalizacija delovnih proce-
sov v obrti in podjetništvu ter marketinški pomen močne blagovne 
znamke za konkurenčno prednost na trgu.

Varno delovno okolje: prva pomoč
Zbornica v torek, 20. septembra, organizira usposabljanje delav-
cev za prvo pomoč, saj je tako zakonsko kot predvsem tudi za 
varovanje zdravja in varnosti zaposlenih dobro, da so zaposleni v 
podjetju dobro usposobljeni za nudenje prve pomoči.

Krvodajalska akcija
Logaški obrtniki in podjetniki se že tradicionalno odzovejo na 
družbeno odgovorno akcijo in eno najplemenitejših oblik pomoči 
sočloveku – krvodajalsko akcijo, ta bo tokrat 3. oktobra v Loga-
tcu.

Obrtniško kuhanje golaža
Petkovo popoldne, 23. septembra, bo namenjeno sproščenemu 
druženju in izmenjavi dobrih praks med podjetniki. Ob Tržaški pa 
bo tudi prijetno dišalo, saj bodo notranjski obrtniki na zborničnem 
zelenem vrtu od opoldneva dalje kuhali golaž in ga obiskovalcem 
ob 18. uri brezplačno ponudili.

Druženje na zelenem vrtu: Okusi Slovenske Istre
Tudi letos bo veselo na velikem zborničnem zelenem vrtu. Nada-
ljuje se namreč  niz gostovanj partnerskih oziroma prijateljskih re-
gijskih obrtno-podjetniških zbornic na logaškem tednu obrti. Le-
tos se bo predstavila Območna obrtno-podjetniška zbornica Koper 
in poskrbela za petkov mediteranski kulinarični vrhunec večera. Z 
razkošjem okusov bodo od 17. ure dalje obiskovalce sredi Logatca 
razvajali izbrani vinarji ter gastronomski ponudniki istrske kuli-
narike. Vse to bo še kako teknilo v sproščenem vzdušju, ki ga bo 
prepletala ambientalna glasba na letnem zborničnem vrtu. 

Na družaben in zanimiv način bomo tako v petek, 23. septembra, 
pomahali poletju v slovo. Ravno na ta dan se namreč poletje pre-
vesi v barvito jesen z vsem svojim čarom.

Vabljeni, vstop na vse dogodke je prost!

Dejan Šraml
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TWIRLING KLUB LOGAŠKIH MAŽORET OPTIMISTIČNO 
V ŠESTO DESETLETJE

Letos v klubu praznujemo 50 let neprekinjenega delova-
nja. Za nami je dolga in naporna sezona. Po težkih dveh 
letih, ko so trenerji s članicami trenirali preko ZOOMA 

v domačih dnevnih sobah, hodnikih in kuhinjah, so končno 
stopili v športne dvorane in poskušali nadoknaditi zamujeno. 

In uspelo jim je. Članice so dokazale, da s trdim delom in vztraj-
nostjo pridejo tudi rezultati. Za nami je zelo uspešna sezona. 
Odlične rezultate so dosegle najmlajše v Twirling abecedi in se 
vrnile z 12 zlatimi in 6 srebrnimi priznanji. 

Uspešni smo bili tudi v Mažoretni abecedi, osvojile so naslednja 
priznanja: 19-krat zlato, 3-krat srebrno in 2-krat bronasto. Izku-
šenejše tekmovalke so lahko končno spet stopile na parket držav-
nega prvenstva Mažoretne in twirling zveze Slovenije (MTZS), 
kjer so tekmovale v disciplini twirling. In domov so se vrnili z 
naslednjimi rezultati: dvakrat 1., sedemkrat 2., štirikrat 3., dvakrat 
4., trikrat 5., po enkrat 6., 8. in 10. mesto.

Junija so se članice udeležile mednarodnega tekmovanja SAMO-
BORfest in osvojile: petkrat 1., trikrat 2., štirikrat 3., dvakrat 4., 
dvakrat 5., enkrat 6. mesto.

Sezona se je za večino članic končala s prireditvijo ob 50-letnici 
neprekinjenega delovanja kluba, ki se je odvijala 19. 6. na igrišču 
pred Narodnim domom. Skupaj z nami so praznovali tudi prija-

telji iz drugih klubov: Mažoretni twirling in plesni klub MACE 
Cerknica, Mažoretna in twirling skupina prosvetnega društva 
Horjul, Twirling in mažoretni klub Komenda, Twirling-mažore-
tno društvo Nova Gorica. Za pravo presenečenje pa so poskrbele 
bivše članice kluba, ki so za to priložnost pripravile prav posebno 
točko.

Za štiri članice kluba se je trdo delo nadaljevalo še vse do začetka 
julija, ko so odpotovale v španski Blanes, kjer se je odvijal Evrop-
ski pokal WBTF. Na njem je sodelovalo 17 evropskih držav in kar 
preko 900 tekmovalcev. V kategoriji solo B junior je Iza Berzelak 
osvojila 27., v solo A junior Brina Gasser Nežič 17. mesto. V klu-
bu se lahko pohvalimo tudi z dvema uvrstitvama v finale: v kate-
goriji freestyle B nivo je Iza Berzelak osvojila končno 8. mesto, 
Julia Modic in Ana pa v kategoriji junior par 7. mesto evropskega 
pokala. K sodelovanju jih je povabil klub iz Cerknice. Vsa šti-
ri dekleta so bila tako tudi del cerkniškega artistic groupa, ki je 
predstavljal slovenske barve in domov prinesel bronasto medaljo.

Nikakor ne smemo pozabiti naših najmlajših članic, ki trenirajo v 
skupinah CICI in MINI. Prav te začetnice dajejo našim priredit-
vam poseben čar ter klubu motivacijo za nadaljnje delo. V pretekli 
sezoni so nastopale na samostojnih prireditvah kluba ter se na bo-
žičnem druženju učile koreografij pod vodstvom starejših članic.

S.P.
Foto: arhiv kluba

ŠPORT
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ŠPORT V LOGATCU POD NOVO SKUPNO "VIRTUALNO STREHO"

Logaški športni klubi in društva, športni objekti ter ostale 
informacije s področja športa v Občini Logatec bodo odslej 
združeni na skupnem spletnem mestu, ki smo mu dodelili 

ime www.sport-logatec.si.

V športu je treba sodelovati, bodisi v ekipni ali individualni špor-
tni panogi, zagotoviti prenos znanja, informacij ali pa ključne tak-
tike za uspeh, ne glede na raven udejstvovanja ali športne panoge. 
Športna zveza Logatec ima pri povezovanju in sodelovanju ključ-
no mesto v naši občini. Športnim organizacijam želimo omogočiti 
poenoteno možnost promocije. 

Tokrat smo pripravili novo spletno stran, na kateri ima vsaka špor-
tna organizacija možnost kratke predstavitve in posredovanje kon-
taktnih podatkov. V nadaljevanju pa bomo dodali tudi slikovno in 
video gradivo. 

Na spletni strani bomo ažurno zbirali tudi informacije o športnih 
dogodkih, ki se odvijajo v občini Logatec, s tem boste lahko obča-
ni v vsakem trenutku dobili pravo informacijo, katere športnike in 
kam lahko greste spodbujat. 

Še vedno pa vabimo športne organizacije, ki se še niso vključene v 
naše združenje, da se nam pridružite oziroma, če želite imeti svojo 
spletno vizitko, pošljete svoje podatke in vas bomo z veseljem 
dodali. 

Najlepša hvala odlični Agenciji 350life, ki nam je pomagala pri 
ustvarjanju koncepta nove spletne strani. 

Klemen Trpin, predsednik Športne zveze Logatec 
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ZVEZDA LOGATEC 17. SEPTEMBRA STOPA V JUBILEJNO 20. SEZONO

Rokometni klub Zvezda Logatec je nastal v letu 2003, 
dvajset let pozneje dekleta v Logatcu napovedujejo 
nove uspehe. Rokometna sezona se bo s prvo člansko 

tekmo začela v domači dvorani v soboto, 17. septembra, ob 
20.00. Še prej se bodo v okviru dneva rokometa predstavile 
tudi mlajše rokometašice.

Poleg članic bodo prepoznaven rumeni dres oblekle še deklice 
v petih kategorijah tekmovanja mladih. V upanju ugodnih zdra-
vstvenih razmer bodo najmlajše deklice pozdravili tudi v okviru 
šolskih interesnih dejavnosti.

Spremljaj spletno stran www.rkzvezda.si in socialna omrežja, kjer 
izveš vse novosti pred novo rokometno sezono. Članice bodo v 
tekmovanje stopile z osveženim strokovnim vodstvom, pomeri-
le se bodo proti Savi Kranj, Vrhniki, Kopru, Piranu, Olimpiji in 
drugi ekipi Krima, Ljubljani. Prav slednja bo 17. septembra gostja 
članske tekme, s katero se bo zaključil dan rokometa.

Minula sezona se je za mlade logaške rokometašice iztekla na tur-
nirju v Makarski, kjer so nabirale dragocene izkušnje proti ekipam 
z Madžarske, s Poljske in Hrvaške. Nova se ravnokar začenja s 
pripravami v Brežicah. Vse aktivnosti rokometašic lahko sprem-
ljate na Facebook profilu @ZvezdaLogatec.

Ob koncu stare in začetku nove sezone je primeren čas tudi za 

zahvalo vsem podjetjem - AS Kenda, Copia Biro, Workmaan, Mi-
hevc transport, Top Dom Obnova, Iggitrans, Hidravlik servis in 
vsem posameznikom, ki pomagajo klubu in dekletom v lovu na 
nove zmage.

Rokometni klub Zvezda Logatec vabi, da se v novem šolskem letu 
pridružiš rokometnim treningom in spoznaš šport, ki je Sloveniji 
prinesel največ športnih dosežkov. Postani Zvezda!

RK Zvezda

PREVERITE
PONUDBO

TELEKOMUNIKACIJSKE STORITVE Z LOKALNO
PRISOTNOSTJO IN ODZIVNIM SERVISOM ZA NAROČNIKA

 •  logatec @kabelnet.net • www.kabelnetlogatec.net

do  (kabel)
do  (optika)

do (kabel)
do (optika)

do (kabel)
do (optika)

Akcijska ponudba "internet" velja za obdobje 6 mesecev ob vezavi za 2 leti in tudi za obstoječe naročnike.
Akcijska ponudba "četvorček" velja za obdobje 4 mesecev ob vezavi za 2 leti in tudi za obstoječe naročnike s starimi paketi na mobilni.

 
 

internet paket S
televizijska shema M
fiksna telefonija Basic
mobilni paket Basic

internet paket M
televizijska shema M
fiksna telefonija Basic
mobilni paket Basic

internet paket L
televizijska shema M
fiksna telefonija Basic
mobilni paket Basic
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V letu 1962 je  TVD Partizan Dol. Logatec pri KZS regi-
striral 20 članic in mladink. Glede na dobre tekmovalne 
rezultate iz leta 1961 so se v klubu odločili, da bodo de-

kleta nastopala v I. okrajni Ljubljanski ligi. To je bil najvišji rang 
tekmovanja za ženske. V I. ligi so poleg Logatca igrale še ekipe 
Slovana, Ilirije, Svobode, Olimpije, Rudarja (Trbovlje).

Klub je imel skromna finančna sredstva in dekleta niso igrala v 
enotnih dresih. Velikokrat se je v letu 1960/1961  zgodilo, da niso 
imele  niti za igralne copate (superege). Tako so nekaj tekem od-
igrale celo bose. Kmalu se je to uredilo, ker KZS ni dovolila teh 
anomalij. 

Košarka v Logatcu je bila v tem času izredno priljubljena. Na žen-
skih tekmah I. okrajne Ljubljanske lige se je zbralo veliko gledal-
cev in gledalk. Tekme so bile razburljive, napete kot v kakšni kri-
minalki, neodločene do zadnjih sekund in vedno dobro obiskane.
Najbolj obiskane so bile tekme z ljubljansko Olimpijo. V  letu 
1962 so jo premagale kar dvakrat (v gosteh in doma).  Vsem igral-
kam je ostala v spominu junijska tekma z Olimpijo, v času gradnje 
bencinskega servisa, ki je bil končan za občinski praznik v sep-
tembru. Delavci gradbenega podjetja, ki so gradili črpalko, so bili 
najbolj hrupni in zvesti navijači tekme.

V času tekme so ustavili stroje in navijali  za naša dekleta tako, da 
so hupali z delovnimi stroji in kamioni. Vzdušje je bilo enkratno 
in nepozabno. Navijaško ozračje je bilo huronsko in je tudi malo 
zmedlo nasprotnice, da so na koncu klonile. Gradbeni delavci so 
navijali ves čas gradnje bencinske črpalke. (Vir: Cica Gutnik)

Udarne igralke, ki so prispevale večinski delež k uspehu, so bile: 
Jože Arhar, Cica Makuc (por. Gutnik), Danica Vidmar (por. Ru-
pnik), Beba Prelog, Marta Masle (Kokolova), Slobodanka  Teo-
dosijević (iz Postojne) in Katja Kuralt. Trenerja sta bila Jože Škof 
(Toncov ) in Janez Nagode (Krištofov). Moram pa dodati, da je 
bila v prvem delu prvenstva duhovni vodja ekipe Joža Arhar, v 
drugem pa Cica Makuc (por. Gutnik).                                                                                                                                        
                                                            
Prihodnjič – konec uspešne sezone  za leto 1962 in ustanovitev 
ŠŠD Dol. Logatec   

ZGODOVINA LOGAŠKE KOŠARKE
Ustanovitev ženske selekcije (II)
Pripovedoval: Janez Nagode (Krištofov)

Na tekmi Logatec – Olimpija – junij 1962 
Z leve v temnih dresih: Slobodanka Teodosijevič, Katja Kuralt in Joža 

Arhar. Zadaj gradbeni delavci s stroj , ki navijajo za naša dekleta.

Na tekmi Logatec – Olimpija – september 1962
Z leve proti desni: Danica Vidmar (por. Rupnik), Slobodanka 
Teodosijevič, Beba Prelog, Cica Makuc (por. Gutnik) in 
Marta Masle (Kokolova). Drago Bojović svetuje igralkam. 
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Pred osemdesetimi leti je bila 2. avgusta poletno sončna ne-
delja. Kot vsako nedeljo so se vaščani zbrali pri sveti maši, 
ne da bi vedeli, da bo za deset mož, očetov, sinov, bratov 

njihova zadnja. Takoj po maši so jih italijanski vojaki zajeli in jih 
v Sovri pri Rovtah ustrelili. Umrli so: Nagode Franc in Jože Nago-
de, Franc Malovrh, Matija Lukančič, Matija Kogovšek, Matevž in 
Franc Corn, Bernard Križaj, Matevž Trpin in Matevž Jereb.

Vnukinja slednjega Metka Bogataj je imela pred spomenikom 
ubitih osemdeset let pozneje govor v njihov spomin. Hkrati nas je 
spomnila tudi na njihove matere, žene, sestre, hčerke in sinove, ki 
so zmogli toliko moči, da so prebrodili težko življenje med vojno 
in po njej. »Vaših življenj ni mogel in ne more povrniti nihče, 
lahko pa si namesto tega skušamo prizadevati za mir, prijateljstvo, 

medsebojno spoštovanje, ne glede 
na to, kakšnega prepričanja smo, 
kaj nas združuje in kaj nas ločuje, 
ne glede na vero ali življenjske cilje. 
Za vse namreč sije eno sonce … «
Hčerki Francka in Minka sta 
se tokratne slovesnosti, ki jo je 
organiziralo Združenje borcev 
za vrednote NOB Logatec, kljub 
visoki starosti udeležili. Hvala jima, 
kot tudi vsem udeležencem, ki so 

ZAHVALA

 
ALFONZ GRDADOLNIK

(1933-2022)

Ob slovesu od zemeljskega življenja našega dragega očeta se najlepše 
zahvaljujemo vsem za izraz sočutja, molitve in mašne darove. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na pogrebni slovesnosti in maši 
zadušnici. Pokojni oče je zadnja leta vedno ponavljal: »Vse je Božji 
dar, Bogu hvala.« Prav zato je bila maša zadušnica predvsem izraz 
velike zahvale. Zahvala vsem, ki ste očetu kaj dobrega v življenju 
storili, zahvala pokojnemu očetu za vsa njegova dobra dela in velika 
zahvala Bogu zanj, da ga je postavil v življenje, da sta lahko skupaj 
z našo že pokojno mami Marijo ustvarila družino s štirimi otroki, 
ki je sedaj povečana še z dvanajstimi vnuki in petimi pravnuki. Res 
je, vse je Božji dar, Bogu hvala, kot je vedno govoril pokojni oče 
Alfonz. Naj ga Gospod sprejme v svoje naročje.

Otroci: Jožica, Marjan, Mihela in Matej z družinami

Gospod je moja luč
in moja rešitev (Ps26)

»TUDI NJIM JE SIJALO ENO SONCE …« 
V SPOMIN NA UBITE TALCE V SOVRI PRI ROVTAH

se kljub delovnemu dnevu v velikem številu poklonili žrtvam. V 
kulturnem delu so sodelovali: Pevski zbor Društva upokojencev 
Logatec pod vodstvom Matije Logarja, harmonikar Peter 
Črnilogar in recitatorka ter povezovalka Nada Čamernik. 
Zahvala gre tudi občini Logatec, ki je dodelila sredstva za izved-
bo spominske slovesnosti in Ministrstvu RS za delo, družino in 
enake možnosti, ki je zagotovilo sredstva, da je Občina Logatec 
organizirala obnovo spominskega obeležja talcem. Žal tudi tokrat 
ni šlo brez »domoljubov«, ki so vehementno skrunili spomin na 
talce izpred 80 let.

Besedilo in foto: Brane Pevec



LOGAŠKE NOVICE – SEPTEMBER 2022 – ŠT. 9 29

ZAHVALE

ZAHVALA
 

MILENKA RENAR
30. 11. 1955 – 30. 12. 2021

Ob boleči izgubi drage žene se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste mi 
ob bolečih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali za mašo, 
cvetje in sveče ter se prišli poslovit od nje. Hvala tudi pogrebnemu 
zavodu KP Logatec, še posebej Gorazdu in Mihi Bošnjaku za 
vodenje pogreba, duhovniku in diakonu za lepo izpeljan obred.

Mož Joško

Ni te več na vrtu ne v hiši,
Nič več glas se tvoj ne sliši,
Če lučko na grobu upihnil bo vihar,
V naših srcih je ne bo nikdar.

ZAHVALA
 

MILENA MIKUŽ
(18.1.1961 – 6.7.2022)

Iskreno se zahvaljujemo  vsem, ki ste nam v teh težkih in bolečih 
trenutkih stali ob strani in nam kakorkoli pomagali. 
Zahvaljujemo se vsem, ki ste se od Milene še zadnjič poslovili in jo 
imate v lepem spominu

Vsi njeni

ZAHVALA
Ob slovesu dragega moža, očija, 
dedija, tasta, brata in bratranca

 
JANEZA LENARČIČA
(6. 11. 1945 – 16. 5. 2022)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti, za izrečena 
sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala g. župniku 
Janezu Komparetu, g. Gorazdu Bošnjaku, trobentaču in pevcem. 
Hvala tudi patronažni sestri Tadeji, ZD Logatec in OI Ljubljana.
Posebna zahvala sosedom Lukan, ki so nam ob bolečih trenutkih 
stali ob strani in z nami delili žalost.

Vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni.
Ostala je praznina,
ki hudo boli.ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega 
 

FRANČIŠKA KOGOVŠKA

se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Posebna zahvala velja župniku g. Janezu Komparetu in kaplanu g. 
Rafaelu, Komunalnemu podjetju Logatec, g. Gorazdu Bošnjaku in 
osebju Doma Marije in Marte za triletno oskrbo. Prisrčna hvala 
pevcem, katerih član je bil pokojni, trobentaču, vsem sorodnikom, 
sosedom in prijateljem.
Ohranili ga bomo v trajnem spominu.

Vsi njegovi

Zaradi nehotene zapoznele objave zahvale se uredništvo Logaških novic 
svojcem iskreno opravičuje.
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Obèina Logatec

Obèina Logatec vas vabi, da se na razliènih lokacijah v Logatcu udeležite 
dogodkov ob Evropskem tednu mobilnosti 2022.

Nedelja, 11. september 2022, 

8:30 - 12:00, Grajski park Vitez

Tekaški dan v okviru Tedna 

mobilnosti; tek okoli Sekirice. Vsak 

krog je na voljo okrepèevalnica.

Org. in info.: Športno društvo Tek je lek, 

sd.tekjelek@gmail.com

Nedelja, 11. september 2022, 

8:00, Grajski park Vitez

Teden mobilnosti - Pohod v 

organizaciji Tursitiènega društve 

Logatec; pohod po potki, kjer se boste 

sreèali s kulturno dedišèino in številnimi 

zanimivostmi. Pohod je primeren za 

vse generacije. Poskrbljeno bo za 

pijaèo in okrepèilo. Prijave na: 

turisticnodrustvologatec@gmail.com

Org. in info.: Turistièno društvo Logatec

Èetrtek, 15. september 2022, 

17:00, Upravni center Logatec - 

preddverje in 1. nadstropje

Travniški sadovnjaki – korak k 

trajnostnemu razvoju podeželja; 

risbe so rezultat sodelovanja študentov, 

pedagogov, èlanov ekipe in zunanjega 

izvajalca projekta EIP16.5 Travniški 

sadovnjaki. Motivi na risbah so vezani 

na obujanje travniških sadovnjakov in 

prikazujejo v razliènih merilih vpetost 

travniških sadovnjakov v kulturno 

krajino na primeru kmetije Marinèev 

griè, Zaplana 1890.

z Biotehniško fakulteto v Ljubljani, 

romana.hribar@logatec.si, 01 759 06 00

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

Petek, 16. september 2022, 

10:00, Sejna soba Upravnega centra 

Logatec, 1. nadstropje

En korak, da bom krepak - 1. del 

predavanje - prehrana; Predstavitev 

pomena prehrane v tretjem 

življenjskem obdobju.

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Centrom za krepitev zdravja ZD Logatec,  

01 750 82 61, 051 253 011, 

ckz@zd-logatec.si
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Petek, 16. september 2022, 

11:00, Sejna soba Upravnega centra 

Logatec, 1. nadstropje

En korak, da bom krepak - 2. del 

predavanje - gibanje; David Domjaniæ, 

mag. kineziologije in Saša Peternel, 

dipl. fizioterapevt bosta v sklopu 

programa EN KORAK, DA BOM 

KREPAK pripravila krajšo delavnico in 

primer tedenskega programa telesne 

dejavnosti primeren za zdrave 

starostnike. V primeru 

specifiènih zdravstvenih težav se bo 

vadbeni program prilagodil 

posamezniku.

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Centrom za krepitev zdravja ZD Logatec,  

01 750 82 61, 051 253 011, 

ckz@zd-logatec.si

Petek, 16. september 2022, 

15:00, Športno igrišèe pred Narodnim 

domom Logatec (v primeru slabega 

vremena bo dogodek izveden v petek, 23. 

9. 2022, ob 16. uri)

Odprtje montažnega koloparka -

pumptrack; 1. Logaško tekmovanje v 

PUMPANJU - LOGATEC PUMPA, 

predstavitev športne panoge s strani 

izkušenih trenerjev, bogat spremljevalni 

program in sveèano odprtje logaškega 

pumptrack poligona. 

Org. in info.: Športna zveza Logatec v 

sodelovanju z Obèino Logatec, Klemen 

Trpin, 041 995 444, szlogatec@gmail.com

Petek, 16. - 22. september 2022 

9:00 - 17:00, Rovte - prevzem v 

gostišèu Kekec

Testna vožnja z e-kolesi; vožnja z e-

kolesom lahko traja 30 minut.

Org. in info.: Planinsko društvo Rovte, 

031 725 217

Torek, 20. september 2022, 

9:000, Logatec

Sprehod za spomin; 21. september je  

svetovni dan Alzheimerjeve bolezni. 

Skupaj s stanovalci Doma starejših 

Logatec se bomo zato odpravili na 

tradicionalni Sprehod za spomin po 

Logatcu.

Org. in info.: Dom starejših Logatec, Mojca 

Tuljak, 01 750 80 80

Torek, 20. september 2022, 

10:00 - 12:00, Upravni center Logatec, 

parkirišèe za stavbo 

Spoznajte PROSTOFER-ja  ob 

Evropskem tednu mobilnosti 2022; 

Prostofer je namenje vsem tistim 

starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo 

sorodnikov in imajo nižje meseène 

dohodke, pa tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

z vozniki PROSOFERJ-ja; Niko Èuk, 041 

508 990, niko.cuk@gmail.com (zaželene 

predhodne prijave)

Torek, 20. september 2022, 

14:00, Prostori Programa za mlade 

Brlog - nad èistilno napravo Logatec

Pregled koles; pripelji svoje kolo, 

ugotovi tehnièno brezhibnost kolesa in 

dobil boš priroèno nagrado.

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Programom za mlade Brlog

Torek, 20. september 2022, 

17:00, Vrtec Kurirèek Logatec - igrišèe 

centralnega vrtca 

Trajnostno povezani; druženje staršev 

in otrok, ki so vkljuèeni v enoto 

Centralnega vrtca v okviru Evropskega 

tedna mobilnosti 2022.

Org. in info.: Vrtec Kurirèek Logatec, 

01 759 04 00 

Obèina Logatec

Nedelja, 18. september 2022, 

8:00, zbor za Krpanom - tržnica

Pohod v neznano;  pohod bo trajal 3-4 

ure, v primeru dežja odpade.

Org. in info.: Planinsko društvo Logatec, 

vodnica Alenka Mrak, 041 564 757

Ponedeljek, 19. september 2022, 

14:00, Prostori Programa za mlade 

Brlog - nad èistilno napravo Logatec

Tekmovanje v virtualno športnih 

gibalnih igrah za mlade in mlade po 

srcu; mladim bomo predstavili in 

približali gibanje s pomoèjo virtualnih 

iger. 

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Ponedeljek, 19. september 2022, 

17:00, sejna soba Upravnega centra 

Logatec, 1. nadstropje in plošèad pred 

Upravnim centrom Logatec 

Elektrièna vozila del voznega parka 

Pošte Slovenije;

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Pošto Slovenije, 

romana.hribar@logatec.si, 01 759 06 00

 Pošta Slovenije že 

nekaj let v skladu s svojo družbeno 

odgovorno naravnanostjo v vozni park 

uvaja okolju prijazna vozila. Do leta 2025 

želijo imeti 46% delež e-vozil.

Torek, 20. september 2022, 

9:00, Prostori Centra za krepitev 

zdravlja ZD Logatec - 2. nadstropje

Tehnike sprošèanja; na delavnici 

boste spoznali tri sprostitvene tehnike, 

ki jih nato lahko izvajate doma.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si
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Sreda, 21. september 2022,

8:00, Športno igrišèe Tabor v Gornjem 

Logatcu

Kako spreten si na kolesarksem 

poligonu ETM - Logatec 2022 - za 

zakljuèene šolske skupine; 

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Policijsko postajo Logatec in ZŠAM 

Logatec

Sreda, 21. september 2022, 

8:00 - 10:00, Kapelica pod Sekirico

Test hoje na 2 km; pod strokovnim 

vodstvom boste opravili preizkus testa 

hoje za ugotavljanje vaše telesne 

zmogljivosti. Skladno z vašim 

rezultatom vam bomo svetovali o 

ustrezni telesni dejavnosti za 

ohranjanje in krepitev zdravja.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Sreda, 21. september 2022, 

10:00, Prostori Centra za krepitev 

zdravlja ZD Logatec - 2. nadstropje

Prehrana rekreativnega športnika; na 

predavanju bodo prsatvljena osnovna 

priporoèila za prehrano pred, in po 

vadbi.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Sreda, 21. september 2022, 

16:00, Prostori Centra za krepitev 

zdravlja ZD Logatec - 2. nadstropje

Prehrana rekreativnega športnika; na 

predavanju bodo prsatvljena osnovna 

priporoèila za prehrano pred, in po 

vadbi.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Obèina Logatec

Sreda, 21. september 2022,

16:30, Hiša sadeži družbe Logatec

Zeleni sprehod po Logatcu, èistilna 

akcijo po Logatcu. Z vreèkami v rokah se 

bomo odpravili na »zeleni sprehod«, ki ne 

bo koristen le za naše zdravje ampak tudi 

za okolje in naravo. Med sprehodom bomo 

pobirali smeti ter se pogovarjali o pomenu 

loèevanja odpadkov, ohranjanja narave in 

trajnostni mobilnosti.

Org. in info.: Hiša sadeži družbe Logatec, 

logatec@filantropija.org, 070 892 903

Sreda, 21. september 2022, 

17:00, Mareke 

POP-UP razstava in predstavitev 

študentske delavnice Mareke; 

predstavitev idejnih rešitev nove ureditve  

Marek s strani študentov arhitekture pri 

predmetu Rekeacijske stavbe. Pridite 

trajnostno!

Org. in info.:Obèina Logatec v sodelovanju 

s Fakulteto za arhitekturo Ljubljana, 

01 759 06 00, obcina.loagtec@logatec.si

Sreda, 21. september 2022, 

17:00 - 19:00, Kapelica pod Sekirico

Test hoje na 2 km; pod strokovnim 

vodstvom boste opravili preizkus testa hoje 

za ugotavljanje vaše telesne zmogljivosti. 

Skladno z vašim rezultatom vam bomo 

svetovali o ustrezni telesni dejavnosti za 

ohranjanje in krepitev zdravja.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec –   

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Èetrtek, 22. september 2022, 

10:00 in 16:30, Cankarjeva cesta

Otroška predstava ob Evropskem 

tednu mobilnosti 2022 - Stop! Cesta 

ni igrišèe; predstavo bo izvedlo 

Gledališèe Pravljièarna. V primeru 

slabega vremena bo predstava v 

Narodnem domu Logatec. Vstop prost.

Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

Èetrtek, 22. september 2022, 

17:00, Prostori Centra za krepitev 

zdravlja ZD Logatec - 2. nadstropje

Tehnike sprošèanja; na delavnici 

boste spoznali tri sprostitvene tehnike, 

ki jih nato lahko izvajate doma.

Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec – 

Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, 

051 253 011, ckz@zd-logatec.si

Petek, 23. september 2022, 

10:00, Hotedršica

avtobusni prevoz do Hotedršice:  zbirno mesto 

na parkirišèu nasproti Upravnega centra Logatec 

(dogodek bo izveden tudi v primeru slabega 

vremena)

En korak, da bom krepak - 3. del- 

Pohod po Hotedršici; 10 000 korakov 

na dan odžene zdravnika stran. Strokovno 

voden pohod, pregled dnevnika gibanja in 

spremljanje intenzivnosti napora.

Org. in info.: Obèina Logatec v sodelovanju 

s Centrom za krepitev zdravja - Zdravstveni 

dom Logatec,  01 750 82 61, 051 253 011, 

ckz@zd-logatec.si

Èetrtek, 22. september 2022, 

9:00 - 12:00 ter 16:00 - 19:00 

Cankarjeva cesta in trg pred cerkvijo sv. Nikolaja 
DAN BREZ AVTOMOBILA
Številne aktivnosti, ki so v dopoldanskem èasu namenjene 

predvsem šolskim in predšolskim otrokom, v popoldanskem 

èasu pa prav vsem obèanom.

Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

DAN BREZ AVTOMOBILA - èetrtek 22. september 2022 - Cankarjeva cesta in 
trg pred cerkvijo sv. Nikolaja

Dopoldanski program
9.00 – 12.00 Trajnostno povezani in varnost v prometu – Policijska postaja Logatec, Postaja konjeniške policije, Obèinsko redarstvo ter 

SPV Logatec. 

Varnost v prometu; predstavitev dela policistov na konjih (v kolikor ne bodo zadržani), Obèinskega redarstva ter Sveta za preventivo v 

cestnem prometu Logatec, Org. in info.: Policijska postaja Logatec,  01 750 80 20 in Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

9.00 - 12. 00 Zabavno – tekaški poligon.

Predstavitev TSK Logatec. Org. in info.: Tekaški smuèarski klub Logatec, Matej Šimenc 031 394 950

9.00 – 12.00 Možne oblike gibanja in njihovi uèinki na zdravje.

Org. in info.: ŠD Tek je lek, sdtekjelek@gmail.com in Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com

9.00 – 12.00 Gremo peš z zdravimi nogami.

Merjenje venskega pretoka, svetovanje za zdrav življenjski slog. Org. in info.: Lekarna Ljubljana – Logatec, 01 159 07 70

9.00 – 12.00 Pametno mesto - kljuè, da ostanemo trajnostno povezani.

Ste že slišali za pametno mesto? Veste, kaj vse vam lahko ponudi aplikacija Pametno mesto?  Na enem mestu boste našli vse 

informacije o dogodkih, o linijah LPP-ja, prostih polnilnicah ter kakovosti zraka v kraju. Pridite trajnostno in prejeli boste priroèno 

nagrado. Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

9.00 – 12.00 Spoznajte PROSTOFERJA. 

Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo nižje meseène dohodke, pa tudi slabše 

povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Org. in info.: Obèina Logatec  v sodelovanju s prostovoljci – vozniki, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

9.00 – 12.00 Ustvarjalna delavnica; podoba sveta v svetu brez avtomobilov. 

Delavnica na kateri bomo spodbujali otroke in mladostnike, da razmišljajo o podobi sveta brez avtomobilov – nove podobe javnih površin 

brez avtomobilov. Poleg ustvarjalne delavnice bodo udeleženci na stojnici pridobili vse informacije o delovanju Hiše sadeži družbe Logatec 

in se preizkusili v zabavni igri za vse generacije - prstomet. Org. in info.: Hiša Sadeži družbe Logatec – medgeneracijski center, 070 892 903, 

hisa-logatec@filantropija.org

9.00 – 12.00 Delavnica e-skiro. 

Pridi in se preizkusi na poligonu z e-skirojem. Org. in info.: Avto moto društvo Logatec, amd.logatec@gmail.com

9.00 – 12.00 Kamišibaj-k delavnica. 

Uèenci OŠ 8 talcev Logatec, prijavljeni na razpis, bodo ustvarjali kamišibaje na temo prometa, mobilnosti, uporabe alternativnih 

potovalnih naèinov in trajnostnega povezovanja. Org. in info.: OŠ 8 talcev Logatec ter JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40

9.00 – 12.00 Podaj se na pustolovsko dogodivšèino ob Dnevu brez avtomobila. 

Reši razliène naloge/uganke/vprašanja na temo mobilnosti, sestavi geslo in dobil boš manjšo nagrado. Org. in info.: BrLOG – Program 

za mlade, programzamlade.logatec@gmail.com, 031 720 324
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DAN BREZ AVTOMOBILA - èetrtek 22. september 2022 - Cankarjeva cesta in 
trg pred cerkvijo sv. Nikolaja

Dopoldanski program
9.00 – 12.00 Trajnostno povezani in varnost v prometu – Policijska postaja Logatec, Postaja konjeniške policije, Obèinsko redarstvo ter 

SPV Logatec. 

Varnost v prometu; predstavitev dela policistov na konjih (v kolikor ne bodo zadržani), Obèinskega redarstva ter Sveta za preventivo v 

cestnem prometu Logatec, Org. in info.: Policijska postaja Logatec,  01 750 80 20 in Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

9.00 - 12. 00 Zabavno – tekaški poligon.

Predstavitev TSK Logatec. Org. in info.: Tekaški smuèarski klub Logatec, Matej Šimenc 031 394 950

9.00 – 12.00 Možne oblike gibanja in njihovi uèinki na zdravje.

Org. in info.: ŠD Tek je lek, sdtekjelek@gmail.com in Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com

9.00 – 12.00 Gremo peš z zdravimi nogami.

Merjenje venskega pretoka, svetovanje za zdrav življenjski slog. Org. in info.: Lekarna Ljubljana – Logatec, 01 159 07 70

9.00 – 12.00 Pametno mesto - kljuè, da ostanemo trajnostno povezani.

Ste že slišali za pametno mesto? Veste, kaj vse vam lahko ponudi aplikacija Pametno mesto?  Na enem mestu boste našli vse 

informacije o dogodkih, o linijah LPP-ja, prostih polnilnicah ter kakovosti zraka v kraju. Pridite trajnostno in prejeli boste priroèno 

nagrado. Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

9.00 – 12.00 Spoznajte PROSTOFERJA. 

Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo nižje meseène dohodke, pa tudi slabše 

povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Org. in info.: Obèina Logatec  v sodelovanju s prostovoljci – vozniki, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

9.00 – 12.00 Ustvarjalna delavnica; podoba sveta v svetu brez avtomobilov. 

Delavnica na kateri bomo spodbujali otroke in mladostnike, da razmišljajo o podobi sveta brez avtomobilov – nove podobe javnih površin 

brez avtomobilov. Poleg ustvarjalne delavnice bodo udeleženci na stojnici pridobili vse informacije o delovanju Hiše sadeži družbe Logatec 

in se preizkusili v zabavni igri za vse generacije - prstomet. Org. in info.: Hiša Sadeži družbe Logatec – medgeneracijski center, 070 892 903, 

hisa-logatec@filantropija.org

9.00 – 12.00 Delavnica e-skiro. 

Pridi in se preizkusi na poligonu z e-skirojem. Org. in info.: Avto moto društvo Logatec, amd.logatec@gmail.com

9.00 – 12.00 Kamišibaj-k delavnica. 

Uèenci OŠ 8 talcev Logatec, prijavljeni na razpis, bodo ustvarjali kamišibaje na temo prometa, mobilnosti, uporabe alternativnih 

potovalnih naèinov in trajnostnega povezovanja. Org. in info.: OŠ 8 talcev Logatec ter JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40

9.00 – 12.00 Podaj se na pustolovsko dogodivšèino ob Dnevu brez avtomobila. 

Reši razliène naloge/uganke/vprašanja na temo mobilnosti, sestavi geslo in dobil boš manjšo nagrado. Org. in info.: BrLOG – Program 

za mlade, programzamlade.logatec@gmail.com, 031 720 324
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9.00 – 12.00 ZA alternativne vire energije. 

Uèenci bodo predstavili rezultate ankete o navadah, ki jih imajo pri uporabi transportnih sredstev, kako lahko uporabljamo sonce kot vir 

energije, preizkusili se boste lahko v prav posebni igri, ki vas bo spomnila na pravilna ravnanja v prometu. Org. in info.: OŠ Tabor 

Logatec, 01 759 08 50

9.00 – 12.00 Razliènost je zakon! 

Poligon za vožnjo z invalidskimi vozièki èez ovire. Pridružil se nam bo tudi gospod, ki umetniška dela slika kar z usti. Org. in info.: 

Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine, 051 649 806, dlj.paraplegikov@guest.arnes.si

9.00 – 12.00 Gibalni poligon za najmlajše z vzgojiteljicami Vrtca Kurirèek Logatec – Centralna enota. 

Org. in info.: Vrtec Kurirèek Logatec – Centralni vrtec, Majda Berzelak – 01 759 04 07, majda.berzelak@vrtec-logatec.si

9.00 – 12.00 Tudi reševalne taèke gredo peš. 

Org. in info.: Enota reševalnih psov Športno kinološkega društva Logatec, Nadja Žlender, 040 567 527

9.00 – 12.00 Korakamo z multiplo sklerozo. 

Predstavitev pripomoèkov za pomoè pri gibanju in preizkus hoje s posebnimi èevlji, ki zdravemu pokažejo težo korakov obolelega z 

multiplo sklerozo. Org. in info.: Združenje multiple skleroze – notranjska podružnica, 041 806 045, damijana1@gmail.com

9.00 – 12.00 Nesreèa nikoli ne poèiva. 

Naši otroci so zelo razposajeni, zato se vèasih pripeti tudi kakšna nesreèa. Na naši stojnici se bodo  lahko spoznali z obvezilnim 

materialom in naèinom obvezovanja. Zraven si bodo ogledali reševalni avto in se nauèili, kako prepreèiti ter ukrepati v primeru 

poškodbe oziroma nesreèe. Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec-Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, ckz@zd-logatec.si

9.00 – 12.00 Tudi gasilci gredo peš. 

Kadar rešujemo življenje in premoženje ljudi moramo do kraja nesreè velikokrat tudi peš. Ali veš, kako težko opremo nosimo? Pridi, si jo 

nadeni in povej. Org. in info.: PGD Dolnji Logatec, pgd_dolnji_logatec@t-2.net

9.00 – 12.00  Aparati na turneji. 

E-TRANSFORMER 2.0 - Oglejte si posebno ozavešèevalno vozilo E-transformer 2.0., kjer najdete kratke videoposnetke o krožnem 

gospodarstvu, muzej aparatov iz naše bližnje in daljne preteklosti, primere trajnih magnetov in proces njihove reciklaže ter retro 

raèunalniške igrice. IZMENJEVALNICA APARATOV – Na vozilu si izmenjajte še delujoèe aparate po principu ena za ena. Še delujoèe 

aparate pa lahko tudi samo oddate in prejmete simbolièno nagrado.

Org. in info.: ZEOS, d.o.o. (v sklopu projekta Life Spodbujamo e-krožno)

9.00 – 12.00 Spreminjamo navade s kartami RING-RING 12.

S pravo mero poguma in humorja ti bo predstavljen svet oseb s posebnimi potrebami skozi igro, uèenje in izziv. Org. in info.: Zavod 

ZRNO.

9.00 – 12.00 Bukvarna ob Dnevu brez avtomobila. 

Na Cankarjevi cesti vas bo prièakala  - že tradicionalna - stojnica Z BUKVARNO,  pripravljamo pa tudi stojnico za mlade (ki so letos v 

središèu pozornosti) s "posebno ponudbo". Org. in info.: Knjižnica Logatec, 01 754 17 22, info@knjiznicalogatec.si

10.00 Otroška gledališka predstava ob Evropskem tednu mobilnosti 2022– Stop! Cesta ni igrišèe. (oder); v izvedbi Gledališèa 

Pravljièarna. * V primeru slabega vremena bo predstava na ogled v Narodnem domu (vstop prost). Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

10.30 – 11.15 Kamiši-bayk (kamišibaj) predstave (oder). 

S pripovedmi v sliki in besedi nas bodo zabavali logaški in drugi slovenski znani kamišibajkarji. Org. in info.: OŠ 8 talcev Logatec, JSKD 

Logatec ter Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si
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9.00 – 12.00 ZA alternativne vire energije. 

Uèenci bodo predstavili rezultate ankete o navadah, ki jih imajo pri uporabi transportnih sredstev, kako lahko uporabljamo sonce kot vir 

energije, preizkusili se boste lahko v prav posebni igri, ki vas bo spomnila na pravilna ravnanja v prometu. Org. in info.: OŠ Tabor 

Logatec, 01 759 08 50

9.00 – 12.00 Razliènost je zakon! 

Poligon za vožnjo z invalidskimi vozièki èez ovire. Pridružil se nam bo tudi gospod, ki umetniška dela slika kar z usti. Org. in info.: 

Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine, 051 649 806, dlj.paraplegikov@guest.arnes.si

9.00 – 12.00 Gibalni poligon za najmlajše z vzgojiteljicami Vrtca Kurirèek Logatec – Centralna enota. 

Org. in info.: Vrtec Kurirèek Logatec – Centralni vrtec, Majda Berzelak – 01 759 04 07, majda.berzelak@vrtec-logatec.si

9.00 – 12.00 Tudi reševalne taèke gredo peš. 

Org. in info.: Enota reševalnih psov Športno kinološkega društva Logatec, Nadja Žlender, 040 567 527

9.00 – 12.00 Korakamo z multiplo sklerozo. 

Predstavitev pripomoèkov za pomoè pri gibanju in preizkus hoje s posebnimi èevlji, ki zdravemu pokažejo težo korakov obolelega z 

multiplo sklerozo. Org. in info.: Združenje multiple skleroze – notranjska podružnica, 041 806 045, damijana1@gmail.com

9.00 – 12.00 Nesreèa nikoli ne poèiva. 

Naši otroci so zelo razposajeni, zato se vèasih pripeti tudi kakšna nesreèa. Na naši stojnici se bodo  lahko spoznali z obvezilnim 

materialom in naèinom obvezovanja. Zraven si bodo ogledali reševalni avto in se nauèili, kako prepreèiti ter ukrepati v primeru 

poškodbe oziroma nesreèe. Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec-Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, ckz@zd-logatec.si

9.00 – 12.00 Tudi gasilci gredo peš. 

Kadar rešujemo življenje in premoženje ljudi moramo do kraja nesreè velikokrat tudi peš. Ali veš, kako težko opremo nosimo? Pridi, si jo 

nadeni in povej. Org. in info.: PGD Dolnji Logatec, pgd_dolnji_logatec@t-2.net

9.00 – 12.00  Aparati na turneji. 

E-TRANSFORMER 2.0 - Oglejte si posebno ozavešèevalno vozilo E-transformer 2.0., kjer najdete kratke videoposnetke o krožnem 

gospodarstvu, muzej aparatov iz naše bližnje in daljne preteklosti, primere trajnih magnetov in proces njihove reciklaže ter retro 

raèunalniške igrice. IZMENJEVALNICA APARATOV – Na vozilu si izmenjajte še delujoèe aparate po principu ena za ena. Še delujoèe 

aparate pa lahko tudi samo oddate in prejmete simbolièno nagrado.

Org. in info.: ZEOS, d.o.o. (v sklopu projekta Life Spodbujamo e-krožno)

9.00 – 12.00 Spreminjamo navade s kartami RING-RING 12.

S pravo mero poguma in humorja ti bo predstavljen svet oseb s posebnimi potrebami skozi igro, uèenje in izziv. Org. in info.: Zavod 

ZRNO.

9.00 – 12.00 Bukvarna ob Dnevu brez avtomobila. 

Na Cankarjevi cesti vas bo prièakala  - že tradicionalna - stojnica Z BUKVARNO,  pripravljamo pa tudi stojnico za mlade (ki so letos v 

središèu pozornosti) s "posebno ponudbo". Org. in info.: Knjižnica Logatec, 01 754 17 22, info@knjiznicalogatec.si

10.00 Otroška gledališka predstava ob Evropskem tednu mobilnosti 2022– Stop! Cesta ni igrišèe. (oder); v izvedbi Gledališèa 

Pravljièarna. * V primeru slabega vremena bo predstava na ogled v Narodnem domu (vstop prost). Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

10.30 – 11.15 Kamiši-bayk (kamišibaj) predstave (oder). 

S pripovedmi v sliki in besedi nas bodo zabavali logaški in drugi slovenski znani kamišibajkarji. Org. in info.: OŠ 8 talcev Logatec, JSKD 

Logatec ter Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

DAN BREZ AVTOMOBILA - èetrtek 22. september 2022 - Cankarjeva cesta in 
trg pred cerkvijo sv. NikolajaPopoldanski program

16.00 – 19.00 Trajnostno povezani in varnost v prometu – Policijska postaja Logatec, Postaja konjeniške policije, Obèinsko redarstvo 

ter SPV Logatec. 

Varnost v prometu; predstavitev dela policistov na konjih (v kolikor ne bodo zadržani), Obèinskega redarstva ter Sveta za preventivo v 

cestnem prometu Logatec. Org. in info.: Policijska postaja Logatec,  01 750 80 20 in Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

16.00 – 19.00 Nordijska hoja za odrasle. 

Predstavitev TSK Logatec. Org. in info.: Tekaški smuèarski klub Logatec, Matej Šimenc 031 394 950

16.00 – 19.00 Možne oblike gibanja in njihovi uèinki na zdravje. 

Org. in info.: ŠD Tek je lek, sdtekjelek@gmail.com in Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com

16.00 – 19.00 Gremo peš z zdravimi nogami. 

Merjenje venskega pretoka, svetovanje za zdrav življenjski slog. Org. in info.: Lekarna Ljubljana – Logatec, 01 159 07 70

16.00 – 19.00 Pametno mesto - kljuè, da ostanemo trajnostno povezani. 

Ste že slišali za pametno mesto? Veste, kaj vse vam lahko ponudi aplikacija Pametno mesto?  Na enem mestu boste našli vse 

informacije o dogodkih, o linijah LPP-ja, prostih polnilnicah ter kakovosti zraka v kraju. Pridite trajnostno in prejeli boste priroèno 

nagrado. Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

16.00 – 19.00 Spoznajte PROSTOFERJA. 

Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo nižje meseène dohodke, pa tudi slabše 

povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Org. in info.: Obèina Logatec  v sodelovanju s prostovoljci – vozniki, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

16.00 – 19.00 Ustvarjalna delavnica; podoba sveta v svetu brez avtomobilov. 

Delavnica na kateri bomo spodbujali otroke in mladostnike, da razmišljajo o podobi sveta brez avtomobilov – nove podobe javnih 

površin brez avtomobilov. Poleg ustvarjalne delavnice bodo udeleženci na stojnici pridobili vse informacije o delovanju Hiše sadeži 

družbe Logatec in se preizkusili v zabavni igri za vse generacije - prstomet. Org. in info.: Hiša Sadeži družbe Logatec – medgeneracijski 

center, 070 892 903, 

hisa-logatec@filantropija.org

16.00 – 19.00 Podaj se na pustolovsko dogodivšèino ob Dnevu brez avtomobil. 

Reši razliène naloge/uganke/vprašanja na temo mobilnosti, sestavi geslo in dobil boš manjšo nagrado. Org. in info.: BrLOG – Program 

za mlade, programzamlade.logatec@gmail.com, 031 720 324

16.00 – 19.00 ZA alternativne vire energije, Uèenci bodo predstavili rezultate ankete o navadah, ki jih imajo pri uporabi transportnih 

sredstev, kako lahko uporabljamo sonce kot vir energije, preizkusili se boste lahko v prav posebni igri, ki vas bo spomnila na pravilna 

ravnanja v prometu. Org. in info.: OŠ Tabor Logatec, 01 759 08 50

16.00 – 19.00 Gibalni poligon za najmlajše. Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si
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XXX

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani,

Obvešèamo vas, da bo v èetrtek, 22. septembra 2022, zaradi javne prireditve »Dan brez avtomobila – Tnostno povezani« med   

6. in 20. uro spremenjen prometni režim v središèu Logatca. Za ves promet bo zaprta Cankarjeva cesta

Obèanke in obèane naprošamo, da v sredo, 21. septembra 2022, zveèer, svojih prevoznih sredstev NE parkirate na 

omenjenih površinah. Prav tako zaradi zagotavljanja intervencijske poti svojih vozil v sredo, 21. septembra 2022, zveèer in 

v èasu prireditve NE parkirate na ulici Griè. Obvoz bo oznaèen in urejen. Poskrbljeno bo za usmerjanje na prosta parkirna 

mesta: za Krpanom, za poslovalnico NLB in Mercatorjem, nasproti pokopališèa v Dolenjem Logatcu, pri Športni dvorani. 

Obiskovalce prireditve naprošamo, da upoštevajo cestno prometne predpise ter signalizacijo in navodila organizatorjev.

Za razumevanje se vam zahvaljujem.

Berto Menard, župan Obèine Logatec

16.00 – 19.00 Tudi reševalne taèke gredo peš. 

Org. in info.: Enota reševalnih psov Športno kinološkega društva Logatec, Nadja Žlender, 040 567 527

16.00 – 19.00 Korakamo z multiplo sklerozo.  

Predstavitev pripomoèkov za pomoè pri gibanju in preizkus hoje s posebnimi èevlji, ki zdravemu pokažejo težo korakov obolelega z 

multiplo sklerozo. Org. in info.: Združenje multiple skleroze – notranjska podružnica, 041 806 045, damijana1@gmail.com

16.00 – 19.00 Nesreèa nikoli ne poèiva. 

Naši otroci so zelo razposajeni, zato se vèasih pripeti tudi kakšna nesreèa. Na naši stojnici se bodo  lahko spoznali z obvezilnim 

materialom in naèinom obvezovanja. Zraven si bodo ogledali reševalni avto in se nauèili, kako prepreèiti ter ukrepati v primeru 

poškodbe oziroma nesreèe. Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec-Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, ckz@zd-logatec.si

16.00 – 19.00 Delavnica e-skiro. 

Pridi in se preizkusi na poligonu z e-skirojem. Org. in info.: Avto moto društvo Logatec, amd.logatec@gmail.com

16.00 – 19.00 Tudi gasilci gredo peš. 

Kadar rešujemo življenje in premoženje ljudi moramo do kraja nesreè velikokrat tudi peš. Ali veš, kako težko opremo nosimo? Pridi, si jo 

nadeni in povej. Org. in info.: PGD Dolnji Logatec, pgd_dolnji_logatec@t-2.net

16.00 – 19.00  Aparati na turneji. 

E-TRANSFORMER 2.0 - Oglejte si posebno ozavešèevalno vozilo E-transformer 2.0., kjer najdete kratke videoposnetke o krožnem 

gospodarstvu, muzej aparatov iz naše bližnje in daljne preteklosti, primere trajnih magnetov in proces njihove reciklaže ter retro 

raèunalniške igrice. IZMENJEVALNICA APARATOV – Na vozilu si izmenjajte še delujoèe aparate po principu ena za ena. Še delujoèe 

aparate pa lahko tudi samo oddate in prejmete simbolièno nagrado. (BREZPLAÈNI) PREGLED IN DIAGNOSTIKA MALIH APARATOV  

- Na vozilo prinesite svoje male elektriène aparate in audio-video naprave, ki bi jih želeli popraviti. Brezplaèno jih bo pregledal in 

diagnosticiral njihovo napako serviser, ki bo za vas preveril tudi dobavljivost rezervnih delov. Za morebitno popravilo aparata pa se 

boste dogovorili z njim na licu mesta. Org. in info.: ZEOS, d.o.o. (v sklopu projekta Life Spodbujamo e-krožno)

16.00 - 19.00 Spreminjamo navade s kartami RING-RING 12

S pravo mero poguma in humorja ti bo predstavljen svet oseb s posebnimi potrebami skozi igro, uèenje in izziv. Org. in info.: Zavod 

ZRNO.

16.00 – 19.00 Bukvarna ob Dnevu brez avtomobila. 

Na Cankarjevi cesti vas bo prièakala  - že tradicionalna - stojnica Z BUKVARNO,  pripravljamo pa tudi stojnico za mlade (ki so letos v 

središèu pozornosti) s "posebno ponudbo". Org. in info.: Knjižnica Logatec, 01 754 17 22, info@knjiznicalogatec.si

16.30 Otroška gledališka predstava ob Evropskem tednu mobilnosti 2022– Stop! Cesta ni igrišèe. (oder); v izvedbi Gledališèa 

Pravljièarna. * V primeru slabega vremena bo predstava na ogled v Narodnem domu (vstop prost). Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

17.30 – 18.15 Kamiši-bayk (kamišibaj) predstave (oder). 

S pripovedmi v sliki in besedi nas bodo zabavali logaški in drugi slovenski znani kamišibajkarji.  Org. in info.: OŠ 8talcev Logatec, JSKD 

Logatec ter Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

V primeru slabega vremena dogodki ob Dnevu brez avtomobila (èetrtek, 22. september), na Cankarjevi cesti odpadejo. 

Otroška gledališka predstava Stop! Cesta ni igrišèe. (Gledališèe Pravljièarna) bo v primeru slabega vremena na ogled v Narodnem domu (vstop prost) 

.Organizator prireditve si pridružuje pravico do spremembe programa.
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PROGRAM DOGODKOV IN PRIREDITEV 
OB OBÈINSKEM PRAZNIKU OBÈINE LOGATEC 2022 

sobota, 3. 9. 2022, 9:00 do 15:00, parkirišèe za Narodnim domom 
Logatec in plošèad pred Narodm domom Logatec
Dan zašèite in reševanja 2022
Aktivno in preventivno prikazati varnost v domaèem in 
bivalnem okolju obèine s predstavitvijo in izkušnjami 
vseh enot v sistemu zašèite, reševanja in pomoèi Obèine 
Logatec, pobratene Obèine Repentabor ter kolegov iz 
sosednjih obèin. 
Org. in info: Obèina Logatec, Civilna zašèita Logatec, enote ZRP obèine 
Logatec, damjan.barut@logatec.si, 01 759 06 00

sobota, 3. 9. 2022, 19:00, Narodni dom Logatec 
Podelitev obèinskih priznanj Civilne zašèite za leti 
2020 in 2021 
Org. in info: Obèina Logatec, damjan.barut@logatec.si, 01 759 06 00 

ponedeljek, 5. 9. 2022, od 18:00 do 19:30, Galerija hiša sonca 
Logatec 
JSKD seminar za hostese 
Seminar je namenjen dijakom/dijakinjam in 
študentom/kam iz obèine Logatec, ki jih zanima 
opravljanje dela hostes. 
Org. in info: JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40 

sreda, 7. 9. 2022, 17:30 do 19:00, Galerija hiša sonca Logatec 
Otroška delavnica ilustracije, ob spominskem 
Žigonovem letu 
Otroci se bodo v novem šolskem letu posvetili ustvarjanju 
ilustracij na temo verzov Žigonovih pesmi in fotografij - 
sedem zaporednih sreèanj do 19. 10. 2022 
Org. in info: JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40 

èetrtek, 8. 9. 2022, 16:00, Dnevni center Logatec 
Odprtje Dnevnega centra Logatec 
Slavnostno odprtje novega Dnevnega centra v Logatcu. 
Org. in info: Dom starejših Logatec, Anita Zigmund, 01 750 80 80 

petek, 9. 9. 2022, 8:00, Osnovna šola Tabor Logatec 
Mini olimpijada 
Otroci od 1. do 5. razreda bodo v športnem duhu 
premagovali športne izzive tudi s pomoèjo maskote 
Olimpijskega komiteja Slovenije - Združenje športnih 
zvez FOKSI.
Org. in info:  Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com, Klemen 
Trpin, 041 995 444 

petek, 9. 9. 2022, 19:00, Dotik narave, Stara cesta 10 
Kako do zdrave telesne drže? 
Nasveti in aktivnosti za zdravo telesno držo. 
Org. in info: Dotik narave, Hana Mihevc s. p. in zavod KON-PAS, Sara 
Idzig, hana.mihevc@gmail.com, info@kon-pas.org 

sobota, 10. 9. 2022, 14:00, Športno igrišèe pred Narodnim 
domom Logatec 
Dan logaškega športa 
Športna aktivna tržnica - predstavitev športnih panog, 
društev in klubov. Spremljevalni program: napihljiva 
igrala, športni izzivi, golaž, sladke dobrote in lepe 
nagrade. Kolesarska tura z Maticem Klajnšèkom. 
Org. in info: Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com, 
Klemen Trpin, 041 995 444 

sobota, 10. 9. 2022, 20:00, Narodni dom Logatec 
Športni filmski veèer 
Predvajanje dokumentarnega filma "2017". V filmu 
''2017'' je priznani slovenski pisatelj, scenarist in režiser 
Goran Vojnoviæ gledalce popeljal v zakulisje evropskega 
košarkarskega prvenstva, na katerem je naša zlata 
reprezentanca dosegla neverjetno zmago in se zapisala v 
zgodovino. 
Org. in info: Športna zveza Logatec, szlogatec@gmail.com, Klemen 
Trpin, 041 995 444 

nedelja, 11. 9. 2022, 8:30 do 12:00, Grajski park Vitez 
Tekaški dan v okviru Tedna mobilnosti 
Tek okoli Sekirice. Vsak krog je na voljo okrepèevalnica. 
Org. in info: Športno društvo Tek je lek, sdtekjelek@gmail.com 

nedelja, 11. 9. 2022, 8:00, Grajski park Vitez 
Teden mobilnosti - Pohod v organizaciji Turistiènega 
društva Logatec 
Pohod po potki, kjer se boste sreèali s kulturno dedišèino 
in številnimi zanimivostmi. Pohod je primeren za vse 
generacije. Poskrbljeno bo za pijaèo in okrepèilo. Prijave 
na turisticnodrustvologatec@gmail.com 
Org. in info: Turistièno društvo Logatec, 
turisticnodrustvologatec@gmail.com 

nedelja, 11. 9. 2022, 11:00 do 16:00, Gostilna pri Kramarju
79. obletnica ustanovitve Logaškega bataljona 
Org. in info: Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja 
Logatec, Vesna Jerina 

èetrtek, 15. 9. 2022, 17:00, Upravni center Logatec - preddverje in 
1. nadstropje 
Travniški sadovnjaki – korak k trajnostnemu razvoju 
podeželja 

Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju z Biotehniško fakulteto v 
Ljubljani, romana.hribar@ogatec.si, 01 759 06 00 

petek, 16. 9. 2022, 10:00, sejna soba Upravnega centra Logatec, 1. 
nadstropje 
En korak, da bom krepak - 1. del predavanje - 
prehrana
David Domjaniæ, mag. kineziologije in Saša Peternel, dipl. 
fizioterapevt bosta v sklopu programa EN KORAK, DA 
BOM KREPAK pripravila krajšo delavnico in primer 
tedenskega programa telesne dejavnosti primeren za zdrave 
starostnike. V primeru specifiènih zdravstvenih težav se bo 
vadbeni program prilagodil posamezniku.
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Centrom za krepitev 
zdravja ZD Logatec, 01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

petek, 16. 9. 2022, 11:00, sejna soba Upravnega centra Logatec, 1. 
nadstropje 
En korak, da bom krepak - 2. del predavanje - gibanje  
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Centrom za krepitev 
zdravja ZD Logatec, 01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

Risbe so rezultat sodelovanja študentov, pedagogov, èlanov 
ekipe in zunanjega izvajalca projekta ekipe EIP16.5 
Travniški sadovnjaki. Motivi na risbah so vezani na 
obujanje travniških sadovnjakov in prikazujejo v razliènih 
merilih vpetost travniških sadovnjakov v 
kulturno krajino na primeru kmetije Marinèev griè, Zaplana 
1890.

Obèina Logatec

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani,

Obvešèamo vas, da bo v èetrtek, 22. septembra 2022, zaradi javne prireditve »Dan brez avtomobila – Tnostno povezani« med   

6. in 20. uro spremenjen prometni režim v središèu Logatca. Za ves promet bo zaprta Cankarjeva cesta

Obèanke in obèane naprošamo, da v sredo, 21. septembra 2022, zveèer, svojih prevoznih sredstev NE parkirate na 

omenjenih površinah. Prav tako zaradi zagotavljanja intervencijske poti svojih vozil v sredo, 21. septembra 2022, zveèer in 

v èasu prireditve NE parkirate na ulici Griè. Obvoz bo oznaèen in urejen. Poskrbljeno bo za usmerjanje na prosta parkirna 

mesta: za Krpanom, za poslovalnico NLB in Mercatorjem, nasproti pokopališèa v Dolenjem Logatcu, pri Športni dvorani. 

Obiskovalce prireditve naprošamo, da upoštevajo cestno prometne predpise ter signalizacijo in navodila organizatorjev.

Za razumevanje se vam zahvaljujem.

Berto Menard, župan Obèine Logatec

16.00 – 19.00 Tudi reševalne taèke gredo peš. 

Org. in info.: Enota reševalnih psov Športno kinološkega društva Logatec, Nadja Žlender, 040 567 527

16.00 – 19.00 Korakamo z multiplo sklerozo.  

Predstavitev pripomoèkov za pomoè pri gibanju in preizkus hoje s posebnimi èevlji, ki zdravemu pokažejo težo korakov obolelega z 

multiplo sklerozo. Org. in info.: Združenje multiple skleroze – notranjska podružnica, 041 806 045, damijana1@gmail.com

16.00 – 19.00 Nesreèa nikoli ne poèiva. 

Naši otroci so zelo razposajeni, zato se vèasih pripeti tudi kakšna nesreèa. Na naši stojnici se bodo  lahko spoznali z obvezilnim 

materialom in naèinom obvezovanja. Zraven si bodo ogledali reševalni avto in se nauèili, kako prepreèiti ter ukrepati v primeru 

poškodbe oziroma nesreèe. Org. in info.: Zdravstveni dom Logatec-Center za krepitev zdravja, 01 750 82 61, ckz@zd-logatec.si

16.00 – 19.00 Delavnica e-skiro. 

Pridi in se preizkusi na poligonu z e-skirojem. Org. in info.: Avto moto društvo Logatec, amd.logatec@gmail.com

16.00 – 19.00 Tudi gasilci gredo peš. 

Kadar rešujemo življenje in premoženje ljudi moramo do kraja nesreè velikokrat tudi peš. Ali veš, kako težko opremo nosimo? Pridi, si jo 

nadeni in povej. Org. in info.: PGD Dolnji Logatec, pgd_dolnji_logatec@t-2.net

16.00 – 19.00  Aparati na turneji. 

E-TRANSFORMER 2.0 - Oglejte si posebno ozavešèevalno vozilo E-transformer 2.0., kjer najdete kratke videoposnetke o krožnem 

gospodarstvu, muzej aparatov iz naše bližnje in daljne preteklosti, primere trajnih magnetov in proces njihove reciklaže ter retro 

raèunalniške igrice. IZMENJEVALNICA APARATOV – Na vozilu si izmenjajte še delujoèe aparate po principu ena za ena. Še delujoèe 

aparate pa lahko tudi samo oddate in prejmete simbolièno nagrado. (BREZPLAÈNI) PREGLED IN DIAGNOSTIKA MALIH APARATOV  

- Na vozilo prinesite svoje male elektriène aparate in audio-video naprave, ki bi jih želeli popraviti. Brezplaèno jih bo pregledal in 

diagnosticiral njihovo napako serviser, ki bo za vas preveril tudi dobavljivost rezervnih delov. Za morebitno popravilo aparata pa se 

boste dogovorili z njim na licu mesta. Org. in info.: ZEOS, d.o.o. (v sklopu projekta Life Spodbujamo e-krožno)

16.00 - 19.00 Spreminjamo navade s kartami RING-RING 12

S pravo mero poguma in humorja ti bo predstavljen svet oseb s posebnimi potrebami skozi igro, uèenje in izziv. Org. in info.: Zavod 

ZRNO.

16.00 – 19.00 Bukvarna ob Dnevu brez avtomobila. 

Na Cankarjevi cesti vas bo prièakala  - že tradicionalna - stojnica Z BUKVARNO,  pripravljamo pa tudi stojnico za mlade (ki so letos v 

središèu pozornosti) s "posebno ponudbo". Org. in info.: Knjižnica Logatec, 01 754 17 22, info@knjiznicalogatec.si

16.30 Otroška gledališka predstava ob Evropskem tednu mobilnosti 2022– Stop! Cesta ni igrišèe. (oder); v izvedbi Gledališèa 

Pravljièarna. * V primeru slabega vremena bo predstava na ogled v Narodnem domu (vstop prost). Org. in info.: Obèina Logatec, 01 759 06 00, 

obcina.logatec@logatec.si

17.30 – 18.15 Kamiši-bayk (kamišibaj) predstave (oder). 

S pripovedmi v sliki in besedi nas bodo zabavali logaški in drugi slovenski znani kamišibajkarji.  Org. in info.: OŠ 8talcev Logatec, JSKD 

Logatec ter Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si

V primeru slabega vremena dogodki ob Dnevu brez avtomobila (èetrtek, 22. september), na Cankarjevi cesti odpadejo. 

Otroška gledališka predstava Stop! Cesta ni igrišèe. (Gledališèe Pravljièarna) bo v primeru slabega vremena na ogled v Narodnem domu (vstop prost) 

.Organizator prireditve si pridružuje pravico do spremembe programa.
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Obèina Logatec

Obèina Logatec

petek, 16. 9. 2022, 16:00, športno igrišèe pred Narodnim domom 
Logatec (v primeru slabega vremena bo dogodek izveden v petek, 23. 9. 
2022, ob 16. uri) 
Odprtje montažnega koloparka - pumptrack 
1. Logaško tekmovanje v PUMPANJU - LOGATEC PUMPA, 
predstavitev športne panoge s strani izkušenih trenerjev, bogat 
spremljevalni program in sveèano odprtje logaškega 
pumptrack poligona. Org. in info: Športna zveza Logatec v sodelovanju z 
Obèino Logatec, Klemen Trpin, 041 995 444, szlogatec@gmail.com 

petek, 16. 9. 2022 do 22. 9. 2022, 9:00 do 17:00, Rovte
Testna vožnja z e-kolesi ob Evropskem tednu mobilnosti 
2022 
Rovte - prevzem v gostišèu Kekec. Vožnja z e-kolesom lahko 
traja 30 minut. 
Org. in info: Planinsko društvo Rovte, 031 725 217 

nedelja, 18. 9. 2022, 8:00, za Krpanom - tržnica 
Pohod v neznano 
Zbor ob 8. uri. Pohod bo trajal 3-4 ure, v primeru dežja 
odpade. 
Org. in info: Planinsko društvo Logatec, vodnica Alenka Mrak, 041 564 757 

ponedeljek, 19. 9. 2022, 14:00, prostori Programa za mlade Brlog - nad 
èistilno napravo Logatec 
Tekmovanje v virtualno športnih gibalnih igrah za mlade 
in mlade po srcu 
Mladim bomo predstavili in približali gibanje s pomoèjo 
virtualnih iger. 
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

ponedeljek, 19. 9. 2022, 8:00 do 15:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Dan odprtih vrat obrtne zbornice in SPOT toèke: vabljeni 
na kavo! 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec Obmoèna obrtno-
podjetniška zbornica Logatec

ponedeljek, 19. 9. 2022, 17:00, sejna soba Upravnega centra Logatec, 1. 
nadstropje in plošèad pred Upravnim centrom Logatec 
Elektrièna vozila del voznega parka Pošte Slovenije 
Pošta Slovenije že nekaj let v skladu s svojo družbeno 
odgovorno naravnanostjo v vozni park uvaja okolju prijazna 
vozila. Do leta 2025 želijo imeti 46% delež       e-vozil.
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Pošto Slovenije, 
romana.hribar@logatec.si, 01 759 06 00  

torek, 20. 9. 2022, 7:00 do 14:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Varno delovno okolje - teèaj prve pomoèi 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 

torek, 20. 9. 2022, 8:00 do 15:00, zunanja prizorišèa na logaških ulicah 
4. likovna kolonija Franca Musca ob spominskem letu 
arhitekta Jožeta Pleènika
Tradicionalna likovna kolonija v poèastitev ljubiteljskega  
slikarja Franca Musca.  
Org. in info: JSKD Logatec in OŠ 8 talcev Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 
17 40 

torek, 20. 9. 2022, 9:00 do 12:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Na mladih (poslovni) svet stoji - podjetniške delavnice za 
uèence logaških OŠ
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 

torek, 20. 9. 2022, 9:00, prostori Centra za krepitev zdravja ZD 
Logatec - 2. nadstropje 
Tehnike sprošèanja 
Na delavnici boste spoznali tri sprostitvene tehnike, ki jih 
nato lahko izvajate doma
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

torek, 20. 9. 2022 od 9:00 do 11:45, Logatec 
Sprehod za spomin 
21. september je svetovni dan Alzheimerjeve bolezni. 
Skupaj s stanovalci Doma starejših Logatec se bomo zato 
odpravili na tradicionalni Sprehod za spomin po Logatcu. 
Org. in info: Dom starejših Logatec, Mojca Tuljak, 01 750 80 80 

torek, 20. 9. 2022, 10:00 do 12:00,  Upravni center Logatec - 
parkirišèe za stavbo 
Spoznajte PROSTOFER-ja ob Evropskem tednu 
mobilnosti 2022 
Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo 
sami, nimajo sorodnikov in imajo nižje meseène 
dohodke, pa tudi slabše povezave z javnimi prevoznimi 
sredstvi 
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju z vozniki PROSOFERJ-ja: 
Niko Èuk, 041 508 990, niko.cuk@gmail.com, - zaželene predhodne 
prijave 

torek, 20. 9. 2022, 14:00, prostori Programa za mlade Brlog - nad 
èistilno napravo Logatec 
Pregled koles 
Pripelji svoje kolo, ugotovi tehnièno brezhibnost kolesa 
in dobil boš priroèno nagrado. 
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Programom za mlade Brlog 

torek, 20. 9. 2022, 17:00, Vrtec Kurirèek Logatec - igrišèe 
centralnega vrtca 
Trajnostno povezani 
Druženje staršev in otrok, ki so vkljuèeni v enoto 
Centralnega vrtca v okviru Evropskega tedna mobilnosti 
2022. 
Org. in info: Vrtec Kurirèek Logatec, 01 759 04 00 

torek, 20. 9. 2022, 19:00, Športna dvorana Logatec 
Slavnostna seja Obèinskega sveta Obèine Logatec s 
podelitvijo obèinskih priznanj 
Kulturni dogodek ob obèinskem prazniku Obèine 
Logatec s podelitvijo obèinskih priznanj in nastopom 
glasbene skupine FEHTARJI. 
Org. in info: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si 

sreda, 21. 9. 2022, 8:00,  Športno igrišèe Tabor v Gornjem 
Logatcu 
Kako spreten si na kolesarskem poligonu ETM - 
Logatec 2022 - za zakljuèene šolske skupine 
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Policijsko postajo Logatec, 
SPV Logatec in ZŠAM Logatec 

sreda, 21. 9. 2022, 8:00 do 10:00, kapelica pod Sekirico 
Test hoje na 2 km 
Pod strokovnim vodstvom boste opravili preizkus testa 
hoje za ugotavljanje vaše telesne zmogljivosti. Skladno z 
vašim rezultatom vam bomo svetovali o ustrezni telesni 
dejavnosti za ohranjanje in krepitev zdravja. 
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 
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èetrtek, 22. 9. 2022, 9:00 do 12:00 ter 16:00 do 19:00, Cankarjeva 
cesta - veè o programu na www.logatec.si
Dan brez avtomobila 
Številne aktivnosti, ki so v dopoldanskem èasu namenjene 
predvsem šolskim in predšolskim otrokom, v popoldanskem 
èasu pa prav vsem obèanom. 
Org. in info: Obèina Logatec, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si 

èetrtek, 22. 9. 2022, 17:00, Centra za krepitev zdravja ZD Logatec 
- 2. nadstropje 
Tehnike sprošèanja 
Na delavnici boste spoznali tri sprostitvene tehnike, ki jih 
nato lahko izvajate doma. 
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

èetrtek, 22. 9. 2022, 19:00, Galerija hiša sonca Logatec 
Topla svetloba narave
Obmoèna razstava odraslih likovnikov ob jubilejnem letu 
Riharda Jakopièa Razstavljena bodo likovna dela avtorjev z 
obmoèij izpostav JSKD Logatec, Vrhnika in Cerknica - ob 
150 letnici rojstva slovenskega slikarja Matije Jame. Ob 17. 
uri pogovor spremljevalke s sodelujoèimi avtorji. 
Org. in info: JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40 

petek, 23. 9. 2022, 10:00, Hotedršica - avtobusni prevoz do 
Hotedršice; zbirno mesto na parkirišèu nasproti Upravnega centra 
Logatec (dogodek bo izveden tudi v primeru slabega vremena) 
En korak, da bom krepak - 3. del Pohod po Hotedršici 
10 000 korakov na dan odžene zdravnika stran. Strokovno 
voden pohod, pregled dnevnika gibanja in spremljanje 
intenzivnosti napora. 
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Centrom za krepitev 
zdravja - Zdravstveni dom Logatec, 01 750 82 61, 051 253 011, 
ckz@zdlogatec.si 

petek, 23. 9. 2022, 12:00, OOZ Logatec
Obrtniško kuhanje golaža 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 

petek, 23. 9. 2022, 17:00, OOZ Logatec
Druženje na zelenem vrtu: Okusi Slovenske Istre 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec

nedelja, 25. 9. 2022, 8:00 do 15:00, na prostoru BŠD - Balinèek v 
Dol. Logatcu
Pohod po poti obeležij NOB 
Pohod v smeri Logatec - Tolsti vrh - Lom - Logatec 
Org. in info: Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja 
Logatec, Vesna Jerina 

ponedeljek, 26. 9. 2022, 17:00, Galerija hiša sonca Logatec 
Mladinska fotografska delavnica v spominskem 
Žigonovem letu 
Logaško mladino – študente, srednješolce in osnovnošolce 
zadnje triade vabimo k sodelovanju v fotografski delavnici s 
katero se bomo v jubilejnem letu poklonili spominu na 
Andreja Žigona – Aleluja. Delavnica bo potekala v treh 
sreèanjih, predhodne prijave do 15. septembra. 
Org. in info: JSKD Logatec, oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40 

èetrtek, 29. 9. 2022, 18:00, Osnovna šola 8 talcev Logatec 
Obmoèna otroška likovna razstava JSKD "V objemu 
zvoka in slike 2022" 
Nateèaj z likovno interpretacijo slišanega povezuje kulturni 
podroèji likovne umetnosti in literature. Nateèaj je razpisan 
za vse tri triade v OŠ, in sicer s tremi razliènimi na portalu 
RIO objavljenimi radijskimi igrami. Razstava bo na ogled 
do 24. 10. 2022. 
Org. in info: JSKD Logatec v sodelovanju z OŠ 8 talcev Logatec, 
oi.logatec@jskd.si, 01 759 17 40 

 

sreda, 21. 9. 2022, 9:30 do 12:.00, Dom starejših Logatec 
Dan odprtih vrat Doma starejših Logatec 
Org. in info:  Dom starejših Logatec, Anita Zigmund, 01 750 80 80 

sreda, 21. 9. 2022, 10:00,  prostori Centra za krepitev zdravja ZD 
Logatec - 2. nadstropje 
Prehrana rekreativnega športnika 
Na predavanju bodo predstavljena osnovna priporoèila za 
prehrano pred, med in po vadbi. 
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

sreda, 21. 9. 2022, 10:00 do 12:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Digitalizacija delovnih procesov v obrti in 
podjetništvu 
Seminar preko spleta 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 

sreda, 21. 9. 2022, 16:00, prostori Centra za krepitev zdravja ZD 
Logatec - 2. nadstropje 
Prehrana rekreativnega športnika 
Na predavanju bodo predstavljena osnovna priporoèila za 
prehrano pred, med in po vadbi.
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si 

sreda, 21. 9. 2022, 16:30, Hiša sadeži družbe Logatec – zbirno 
mesto
Zeleni sprehod po Logatcu
V tednu mobilnosti bomo v HSD Logatec organizirali 
èistilno akcijo po Logatcu. Tako se bomo z vreèkami v rokah 
odpravili na »zeleni sprehod«, ki ne bo koristen le za naše 
zdravje ampak tudi za okolje in naravo. Med sprehodom 
bomo pobirali smeti ter se pogovarjali o pomenu loèevanja 
odpadkov, ohranjanja narave in trajnostni mobilnosti. 
Org. in info: Hiša sadeži družbe Logatec, Tržaška cesta 148, 070 892 903 
ali hisa-logatec@filantropija.org

sreda, 21. 9. 2022, 17:00,  Mareke (v primeru slabega vremena v sejni 
sobi Upravnega centra Logatec, 1. nadstropje) 
POP-UP razstava in predstavitev študentske delavnice 
Mareke 
Predstavitev idejnih rešitev nove ureditve Marek s strani 
študentov arhitekture pri predmetu Rekreacijske stavbe. 
Pridite trajnostno! 
Org. in info: Obèina Logatec v sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo 
Ljubljana, 01 759 06 00, obcina.logatec@logatec.si 

sreda, 21. 9. 2022, 17:00 do 19:00, kapelica pod Sekirico 
Test hoje na 2 km 
Pod strokovnim vodstvom boste opravili preizkus testa hoje 
za ugotavljanje vaše telesne zmogljivosti. Skladno z vašim 
rezultatom vam bomo svetovali o ustrezni telesni dejavnosti 
za ohranjanje in krepitev zdravja. 
Org. in info: Zdravstveni dom Logatec – Center za krepitev zdravja, 
01 750 82 61, 051 253 011, ckz@zd-logatec.si

èetrtek, 22. 9. 2022, 9:00 do 12:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Obrtna pot – navdušujemo mlade za obrtne poklice -  
logaške OŠ
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 

èetrtek, 22. 9. 2022, 10:00 do 12:00, Obmoèna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec
Seminar: Moèna blagovna znamka – konkurenèna 
prednost 
Org. in info: OOZ Logatec, Tržaška c. 11, Logatec 
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Župan Obèine Logatec Berto Menard vas ob praznovanju obèinskega praznika vljudno vabi na osrednjo prireditev,

SLAVNOSTNO SEJO OBÈINSKEGA SVETA OBÈINE LOGATEC 
S PODELITVIJO OBÈINSKIH PRIZNANJ

 v torek, 20. septembra 2022, ob 19. uri, v Športno dvorano Logatec.

Spominsko plaketo z znakom Obèine Logatec za leto 2022 prejmejo

                                  Jože Marinè,
Športna zveza Logatec  in 
Športno društvo Hotedršica.

Priznanje èastni obèan Obèine Logatec za leto 2022 prejmeta 

Vladislav Puc in
Janez J. Švajncer. 

     Slavnostni govornik: Berto Menard, župan Obèine Logatec.

Slovesnost povezuje: Boštjan Romih.

V kulturnem programu slavnostne seje 
bomo prisluhnili ritmom glasbene skupine 

Fehtarji, katere èlani tipiènim narodno-zabavnim
 zvokom dodajo še zvoke elektriènih kitar, pihal in tudi bobnov...

Po koncu slovesnosti bomo z druženjem nadaljevali
 ob pogostitvi pred Športno dvorano Logatec.

Prijazno vabljeni.

 

Župan Obèine Logatec Berto Menard 
Vas ob praznovanju obèinskega praznika 
Vljudno vabi na osrednjo prireditev, 
  
Slavnostno sejo Obèinskega sveta  
Obèine Logatec s podelitvijo obèinskih priznanj, 
  
  
v torek, 20. septembra, ob 19. uri, v Športno dvorano Logatec. 
  
Obèinsko priznanje Spominska plaketa z znakom  za leto 2022 prejmejo 

� Jože Marinè 
� Športna zveza Logatec 
� Športno društvo Hotedršica 

  
Obèinsko priznanje Èastni obèan Obèine Logatec za leto 2022 prejmeta 

� Vladislav Puc 
� Janez J. Švajncer 

  
Slavnostni govornik 
Berto Menard, župan Obèine Logatec 
  
Slavnost povezuje 
Boštjan Romih 
  
V kulturnem programu slavnostne seje  bomo prisluhnili ritmom glasbene skupine FEHTARJI, katere 
èlani tipiènim narodno-zabavnim zvokom dodajo še zvoke elektriènih kitar, pihal in tudi bobnov. 
  
Dogodek boste lahko neposredno spremljali preko spletne povezave: __________________ 
  
Po koncu slovesnosti bomo z druženjem nadaljevali ob pogostitvi pred Športno dvorano Logatec. 
  
Prijazno vabljeni. 


